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1 Privilegjet e Zotit merren për plotësimin e 1 Detyrimeve të Zotit

Një person merr 1 ZOTI është Privilegjet sepse i kanë përfunduar ato

1 ZOTI është Detyrimet. 1 ZOTI Privilegjet e dhëna bëhen të Drejta të Komunitetit të fituara. Pas 

përfundimit të Detyrave të Komunitetit. Kërkoni këto të drejta! Shtë një e drejtë njerëzore!

Kërcënimet për të 1 ZOTI Privilegjet e dhëna: Egoizëm, përfitim, lakmi, imoralitet, 

ndotje, tirani trashëgimore (Monarkitë) , Tiranitë politike. Çdo kërcënim mbahet 

gjithmonë i përgjegjshëm, ZNJ R1-7

1 ZOTI e dhënë Privilegjet

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

Keni një komunitet pa dhunë

Trajtim falas kur jeni i sëmurë 

Arsim falas

Punë e shpërblyer

Merrni respekt

Merrni drejtësi

Mbaro me dinjitet

Keni zgjedhur qeveri lirisht

Ajër i pastër dhe i frymëmarrjes

Uji i pijshëm, i filtruar

Ushqim i ngrënshëm, i shëndetshëm

Veshje mbrojtëse, të përballueshme

Strehim higjenik, i përballueshëm

Adhuroni dhe Besoni në 1 ZOTI

Fjala e lirë me frenat morale Mate, krijoni 

familje

Keni një kafshë shtëpiake
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Mohimi i të drejtave të komunitetit të fituara çdo personi është një krim, ZNJ R6

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Kërkesë Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kam përmbushur të gjitha detyrimet dhe kërkoj me përulësi të gjitha privilegjet Privilegjet 

bëhen të drejta të komunitetit

Unë do të kërkoj që bashkësia të miratojë këto të drejta Inkurajoni 

komunitetin tim për t'i zbatuar këto të drejta për Lavdinë e 1 ZOTI dhe 

e mira e njerëzimit

Kjo lutje lexohet në shtëpi ose në një Mbledhje!

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Privilegji 1:

Ajër i pastër që merr frymë!

Për të mbijetuar trupi i njeriut ka nevojë për ajër të marrë frymë. Ajri që thithim është bërë nga gazrat (azot, 

oksigjen, metan, dioksid karboni) , uji dhe papastërtitë (pluhur, mikrobe, spore) . Ajri që thithim ka nevojë 

për përmbajtje të lartë azoti dhe oksigjeni. Ai gjithashtu ka përmbajtje të ulët të dioksidit të karbonit dhe 

metanit. Përmbajtja e ujit (lagështia) është e nevojshme, lagështia e lartë bëhet e pakëndshme dhe një 

çështje shëndetësore. Papastërtitë nuk janë të nevojshme ato inflamojnë mushkëritë.

Për sa kohë mund ta mbani frymën? 4 minuta, pastaj gllënjka për ajrin. Nuk ka ajër që të merr frymë për të 

gërmuar, Ti vdes! Njerëzit vdesin shpejt në zjarre, pa ajër që mund të marrë frymë.

Mbajtja në ajër e frymëmarrjes përdoret si torturë, vrasje e 

njerëzve dhe kafshëve. Mbajtja e ajrit të frymëmarrjes si torturë (bordi 

i ujit) është e zakonshme me administratën amerikane, 

punonjësit e qeverisë amerikane dhe kontraktorët e qeverisë.

Tortura është një krim që ndiqet penalisht ZNJ R7

(njerëz) , ZNJ R4 ( kafshe) .

Mbajtja e ajrit të frymëmarrjes për të vrarë është aksidentale, e përdorur nga vetvetja (vetëvrasje) ,
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qeveria, të tjerët (kriminelët) . Aksidentale: gazrat toksike në zjarr. Vetë:

duke thithur me qëllim dyoksid karboni të përqendruar ose gaz gatimi.

Qeveria: i varur, dhomë gazi. Kriminel: garrotim, mbytje, mbytje, varje. Qeveria, vrasjet 

kriminale marrin, ZNJ R7 Shënim! Vrasja pasi dënimi i qeverisë është Anti- 1 ZOT, mbaron!

Njerëzit që djegin gjëra është kërcënimi kryesor për 'Ajrin që merr frymë.

Fillon me individin i cili përdor gypin e tymit si oxhak dhe mushkëritë e tyre si sit për gazrat 

toksike dhe papastërtitë e ajrit. Përdorimi i trupit të njeriut si oxhak është një rrezik i rëndë për 

shëndetin dhe një fyerje për të 1 ZOTI dizajni Pirja e duhanit nga varësia!

Varësia është sjellje përsëritëse e detyrueshme që kënaq një nevojë të perceptuar. Të 

varurit mashtrojnë veten e tyre duke mos pranuar dëmin që sjell sjellja e tyre. Dëmtoni 

veten, familjen, miqtë, shokët e punës dhe komunitetin.

Të varurit (junkies) injorant (budalla) sylesh (budalla) & dobët (patetike) !

Të varurit nuk besojnë se janë të varur për sa kohë që po kënaqen dhe po mbajnë jetën e tyre 

së bashku. Pasi të jenë të varur ata bëhen një kërcënim për mua dhe komunitetin. Ata bëhen 

mashtrues, antisocial, të pandershëm, imoral, mashtrues, egoist dhe të pakujdesshëm. Kjo e 

detyron Shire-n (komuniteti) për të kontrolluar stilin e tyre të jetesës. Kufizimi i lirive dhe të 

drejtave.

Duhanpirësit qelbin nga goja. Veshja e tyre erë e 

keqe. Ata qelbin një dhomë.

Hiri i tyre është kudo. Bishtat e tyre janë kudo. Ata 

janë individë të ndyrë, të neveritshëm, të 

qelbur.

Largohuni prej tyre! Turpi i tyre.

Duhanpirësit janë një rrezik shëndetësor për veten e tyre. Ata djegin buzët, 

dhëmbët, mishrat e dhëmbëve, gojën, fytin, gypin dhe mushkëritë duke u 

sëmurur, një barrë për komunitetin.

Duhanpirësit janë dembelë duke bërë shumë pushime tymi dhe sëmundje që 

shkaktojnë vetveten. Bëni ata përgjegjës!

Duhanpirësit janë një rrezik shëndetësor për të tjerët. Duhanpirësit shtatzënë po lëndojnë
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të palindurit e tyre. Pas lindjes, këta të porsalindur dënohen me një jetë që kanë probleme 

shëndetësore. Ata mund të kenë deformime, paaftësi, .. Duhanpirësit shtatzënë ndiqen penalisht, 

duke dëmtuar të palindurit: ZNJ R3 .

Tym pasiv (sulm) lëndon njerëzit. Duhanpirësit që krijojnë tym 

pasiv ndiqen penalisht, ZNJ R3 .

Subjektet (argëtim, kohë të lirë, punë,.) që lejojnë pirjen e duhanit 

ndiqen penalisht, ZNJ R3 dhe kompensimin e pagës. Qeveria që lejon 

pirjen e duhanit zëvendësohet dhe ZNJ R7 .

Duhanpirësit janë neglizhentë. Ata fillojnë zjarre, shtëpi, bar, 

pyll. Ata mbajnë përgjegjësi, ZNJ R4

dhe të paguajë kompensim. Ata lëndojnë njerëz dhe kafshë, ZNJ 

R5 . Ata vrasin njerëz dhe kafshë, ZNJ R6 .

Në vitin 1951 (kalendar pagan) u vërtetua se pirja e duhanit është një kërcënim i rëndë për 

shëndetin. Agjencitë qeveritare dhe qeveritare, departamentet që nuk e ndaluan pirjen e duhanit 

dështuan t'i shërbejnë dhe mbrojnë komunitetin.

Legjislacioni retrospektiv është miratuar dhe këta fajtorë marrin, ZNJ R7

Çdo individ ose grup, biznes ose entitet tjetër që promovon (bie falas, reklamim, marketing) , lejon (prindërit, 

mësuesit, puna, klubet, restorantet, vendi i argëtimit ..) , fitimet (furnitorët, prodhuesit, 

transportuesit, shitësit me shumicë, shitësit me pakicë) , vë në dispozicion 'Smoking' dhe / ose 

pajisje shtesë për pirjen e duhanit, ZNJ R7 Nuk ka rëndësi se çfarë përmbajnë 'Duhanpirësit'. Akti 

i pirjes së duhanit është rrezik për shëndetin.

Tolerimi ZERO ndaj pirjes së duhanit!

Individët zvogëlojnë disponueshmërinë e ajrit të frymëmarrjes duke 

djegur gaz, bajgë, dru, qymyr, vaj për gatim (përfshin Barbecue) , 

ngrohje, energji elektrike.

Kjo Mbaron Tani! Përdorni energji elektrike që prodhohet pa u 

djegur. Shkelja rezulton në konfiskim, shkatërrim të pajisjeve 

dhe ZNJ R2

Stacionet e energjisë që digjen (qymyr, gaz, uranium, naftë) për të krijuar energji mbyllen dhe 

çmontohen. Pronarët që ndotin, operatorët janë
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ndjekur penalisht, ZNJ R7 . Qymyri, minierat e uraniumit janë të 

mbyllura dhe të vulosura. Pronarët dhe operatorët e minierave (minatorët) 

ndiqen penalisht, ZNJ R7 .

Energjia prodhohet nga metodat jo djegëse. E tyre është një 

nevojë për të shkurtuar përdorimin personal të energjisë. 

Përdorimi më efikas i energjisë. Në vend që të ngushtoni 

kontrollin e klimës, vishuni siç duhet!

Djegia për të lëvizur transportin vendas, jo-shtëpiak Mbaron! Gazi 

dhe Nafta kanë përdorim jo djegës. Transporti vendas dhe 

jo-shtëpiak në autostradat janë zëvendësuar me 

'Autostradë-Tramvaje'! Transporti tokësor në distancë të gjatë 

bëhet vetëm me hekurudhë.

Ndotja Argëtimi Mbaron.

Në ajër: Shfaqje Ajrore, transport ajror në pronësi private (dron, aeroplan, avion, helikopter, 

anije kozmike ..).

Në, nën ujë: gara varkash me motor, transport privat detar (kabinëkruaj, anije 

udhëtimi, mjete fluturimi, avionë udhëtimi, skafe, jahte ..) .

Në tokë: të gjitha 2,3 dhe 4 rrota të motorizuara: cikle, biçikleta, buggies, fuoristradë, 

makina sportive, limuzina, makina luksoze. Gara me makina, marifete me vetura. Trena 

turistikë. Nxitësit e Argëtimit Ndotës dhe Ofruesit e Automjeteve për Argëtim Ndotës ndiqen 

penalisht, ZNJ R7
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Salloni i thonjve krijon tymra toksike. Punonjësit kanë mbrojtje të 

gjërave brea. Klientë memecë (klientët) mos

Sallonet e thonjve në Qendrat Tregtare janë të hapura. Avujt e tyre toksikë 

përqafojnë kalimtarët. Ekspozimi i tyre ndaj rreziqeve shëndetësore. 

Sidomos gratë shtatzëna, të porsalindurit dhe të moshuarit. Nëse keni 

qenë i ekspozuar ndaj gazrave toksikë padisni sallonin dhe Qendrën 

Tregtare për kompensim.

Salloni i thonjve është një rrezik për shëndetin një ndotës i ajrit. Ata vizitohen nga njerëz që janë shumë 

dembelë për të bërë thonjtë e tyre dhe kanë shumë para.

Mbyllini, ndalojini. Ndiqni pronarët, drejtuesit, ZNJ R7

Salloni i bukurisë është një rrezik për shëndetin një ndotës i ajrit. Ata vizitohen nga njerëz që janë 

shumë dembelë për të bërë make up e tyre, kanë shumë para.

Mbyllini, ndalojini. Ndiqni pronarët, drejtuesit, ZNJ R7

Floktarët që krijojnë gazra toksikë mbyllen, ndiqen penalisht, ZNJ

R7 Parukierët që nuk krijojnë ndotje të ajrit funksionojnë normalisht.

Kapitalist (parazit grabitqar lakmitar) Qeveritë inkurajojnë 

shtëpi me kopshte të kota.

Pronarët e shtëpive përdorin mjete për kopshtin me motor benzine

(hapëse furçash, ventilator, sharrë elektrike me zinxhir, kositës, 

copëtues ..) që ndotin (ajri, zhurma, toka) .

Pronarët e shtëpive, prodhuesit, shitësit me pakicë, merrni

ZNJ R7 . Qeveria që lejon këtë ndotje zëvendësohet dhe ZNJ 

R7 .

Brenda përdoren Insekticide, ato sulmojnë sistemin nervor. 

Ata i bëjnë hiperaktivët e palindur dhe të porsalindur. 

Insekticidet irritojnë sistemin e frymëmarrjes së njeriut dhe 

kafshëve shtëpiake. Mos përdorni Insekticide brenda.

Insekticidet e jashtme përdoren në pemishte, të korra, 

ushqime. Të mbjellat, pemishtet, ushqimet që janë ndotur 

janë të papërshtatshme për konsum njerëzor ose kafshësh. 

Frutat e ndotura, të korrat, ushqimi digjen. Shire

(komuniteti) . Prodhuesit komercialë të marrë ZNJ R7 . Qeveria që lejon këtë ndotje 

zëvendësohet, ndiqet penalisht, ZNJ R7 .
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Ushtarakët ndotin ajrin me transport, eksplozivë, A / N (Atomike / 

bërthamore) B (biologjike) C (kimike)

armët. Ato janë një kërcënim për jetën njerëzore, shtazore dhe 

bimore. Shkencëtarët që krijojnë këto armë ndiqen penalisht, ZNJ R7

. Objektet e prodhimit të këtyre armëve shkatërrohen, nga 

komuniteti (Shire) . Pronarët, drejtorët, drejtuesit, mbikëqyrësi i 

këtyre pajisjeve marrin, ZNJ R7 . Procedohen ushtarakët që kanë 

përdorur ose po përdorin këto lloj armësh, nga niveli i nënoficerëve 

e lart, ZNJ R7 .

Qeveria që lejon prodhimin ose ruajtjen e këtyre armëve 

zëvendësohet, ndiqet penalisht, ZNJ R7 .

Fishekzjarret janë një ndotës i madh. Ato bëhen më 

të zakonshme, më të mëdha më ndotëse. Në varësi 

të kushteve të motit, ndotja e ajrit mund të zgjasë për 

ditën. Ndotja e grimcave vendoset në ndotjen e ujit 

duke e bërë atë të papërshtatshëm për të pirë. 

Fishekzjarret Fund!

Dritat lazer i zëvendësojnë ato.

Ajër pa frymë Keni 4 minuta kohë për të jetuar!

Çdo person, organizatë ose qeveri që mohon ajrin e frymëmarrjes ose është shkak, efekt i ajrit të 

ndotur. Janë të përgjegjshëm, të ndjekur penalisht, të burgosur, ZNJ R7 . Kërkesa për ajër të 

frymëmarrjes është një 1 ZOTI jepet e drejtë!

Toleranca zero ndaj ndotësve të ajrit !!!!!!!

Privilegji 2:

Uji i pijshëm, i filtruar!

Për të mbijetuar nevojat e trupit të njeriut Uji i pijshëm

60 +% e trupit tonë përbëhet nga uji. Çdo qelizë në trupin tonë ka nevojë për të.

Uji lubrifikon nyjet tona, rregullon temperaturën e trupit dhe na djeg mbeturinat 

...
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Avujt e ujit të kondensuar atmosferik formojnë pika.

Graviteti i Tokës tërheq pikat poshtë (bie shi)

në sipërfaqe. Shiu është një burim kryesor i ujit të freskët. Ky ujë 

shiu përdoret për të pirë, përgatitur ushqim, gatim, larje, higjienë 

personale ...

Një person dikur ishte në gjendje të pinte ujë shiu, e përdorte 

atë për përgatitjen e ushqimit. Kjo nuk është e këshillueshme, 

uji i shiut është i ndotur, jo i shëndetshëm, toksik, acid, provë e 

keqe, erë e keqe. Lavanderi nuk duhet të lihet jashtë në shi për 

tu ndotur. Jo vetëm që duket e ndyrë dhe ka erë të keqe por 

mund të irritojë lëkurën.

Shiu i ftohtë bie si breshër ose dëborë. Bora grumbullohet në male të larta, në Arktik dhe Antarktik 

duke krijuar rezerva uji të ëmbla. Bora është e bardhë,

bora e ndotur është gri edhe e zezë. Bora e zezë gjendet në Himalajet, akullnajat 

përreth globit, Grenlandën dhe Antarktidën.

Komunitetet krijojnë rezervuarë të ujërave të ëmbla. Këto rezervuarë mbështeten tek uji i shiut dhe 

shkrirja e borës për t'i mbushur ato. Për shkak të ndotjes, këto ujëra kanë nevojë për trajtim para 

konsumit nga njerëzit ose kafshët.

Rezervuari duhet të jetë i thellë sesa i cekët. Uji i thellë është më i ftohtë, duke zvogëluar 

avullimin, rritjen e algave, veçanërisht llojin helmues dhe infektimin e insekteve. Sportet ujore 

janë të ndaluara për të ndaluar urinimin, menstruacionet dhe futjen në ujë. Artizanat me ujë (motobarka, 

jetski,

. . ) ndot (vaj, benzinë, bateri-acid ..) ato janë të ndaluara! Përjashtim:

Transporti Ranger Park.
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Një person nuk mund të mbështetet në komunitetin duke e bërë atë siç duhet. Asnjë trajtim, 

trajtim i pjesshëm, trajtim i gabuar, ulje kostosh, korrupsion, sjellje kriminale. Trajtimi në shtëpi i 

ujit po bëhet i detyrueshëm.

Trajtimi në shtëpi i ujit kërkon filtrim. Kjo do të zvogëlojë: arsenik, 

asbest, klor, kloroform, fortësi karbonatike, bakër, papastërti, 

herbicide, metale të rënda, plumb, pesticide, ndryshk ... Gjithashtu 

në klimat më të ngrohta uji i filtruar duhet të zihet për tu mbrojtur nga 

vdekjeprurësi (mikroorganizëm) sëmundje

Kërcënimet ndaj ujit të ëmbël

Së shpejti kërkesa për ujë të ëmbël do të tejkalojë disponueshmërinë e ujit të ëmbël.

Shiu i ndotur mund të shkaktojë që lëvorja të zhvishet, korrozioni i strukturave 

prej çeliku (urat) , erozioni i gurit, vyshkja e gjetheve, bimësia, acarimi i lëkurës ... 

Kontrolloni 'Air Breathable Air' dhe 'Green Concept' në këshillën se si të 

përmbaheni Ndotja.

Ujitja! Përdorimi i ujërave nëntokësore për ujitje shteron rezervuarin nëntokësor të ujit më shpejt 

sesa mund të rimbushet. Rezulton në tharjen e një ekosistemi të tërë, duke krijuar një mungesë të 

ujit të ëmbël. Ujitja e ujërave nëntokësore mbaron. Kushdo që përdor ilegalisht ujërat nëntokësorë 

për ujitje ndiqet penalisht, ZNJ R7 . Qeveria që lejon ujitjen e ujërave nëntokësore, zëvendësohet, 

ndiqet penalisht, ZNJ R7 .

Ujitja, përdorimi i ujit të ëmbël nga lumenjtë, liqenet, 

përroi ... ngadalëson rrjedhën e ujit. Kjo inkurajon 

avullimin. Rezulton në thatësirë! Ky lloj i ujitjes rezultoi 

në përfundimin e civilizimeve. Fund ujitjes.

Ujrat e ndotura (përroi, pellgu, përroi, lumi i liqenit ..) krijojnë një 

mungesë të ujit të ëmbël. Stuhi - ujë i mbushur me produkte 

farmaceutike, helme, toksina .. Hedhja e paligjshme e 

mbeturinave industriale, toksinave, helmeve, .. Ndotja e rrugëve 

ujore mbaron, ndotësit ndiqen penalisht, individë ZNJ R3

të gjithë të tjerët, ZNJ R7 .
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Shtoni ujë të freskët

Shkripëzimi përdor shumë energji, i kushtueshëm. Marrja e ujit ka ndikim të pafavorshëm në 

mjedis, duke tërhequr një numër të madh peshqish, butakësh, vezësh të tyre, ... në sistem. Krijesa 

të mëdha detare janë bllokuar kundër ekraneve në pjesën e përparme të një strukture marrëse. 

Trajtimi kimik, korrozioni, krijon një shëllirë të ngrohtë e cila lëshohet përsëri në oqean.

Shkripëzimi ka një përmbajtje të lartë të borit duke bërë cilësi inferiore të ujit. Ky ujë i përdorur 

në bujqësi, fermë dhe prodhim ushqimi rezulton në një dietë të nivelit të lartë të borit. Konsumimi 

i zgjatur i niveleve të larta të borit është i sëmurë.

Ujërat e zeza të ricikluara, ujërat e zeza kalojnë përmes trajtimit primar për 

të marrë trupat e ngurtë, lëndët ushqyese hiqen, filtrat heqin shumicën e 

baktereve dhe viruseve.

Uji pastaj detyrohet përmes një membrane të heq molekulat. Tualeti për të 

trokitur është një mundësi e fundit. Testet nuk zbulojnë të gjitha rreziqet 

shëndetësore.

Ujë në shishe (e kushtueshme) është i përshtatshëm për udhëtime. Shishet plastike të ujit lëshojnë 

kimikate të cilat bëhen të rrezikshme kur ngrohen (dielli, ngrohës) . Xhami (pa plumb) rekomandohen 

shishet.

Uji i pijshëm me aromë

Për shumëllojshmëri, uji i pijshëm mund të aromatizohet. Disa aromatizues janë jo të shëndetshëm dhe duhen 

shmangur. Uji me aromë mund të shërbehet i ftohtë ose i nxehtë.

I përshtatshëm pije me aromë: Ekstrakt viçi, ekstrakt pule, kakao, çaj, kafe, fruta, 

bimë, erëza, perime.

I pashëndetshëm pije me aromë dhe shtesa: Alkooli, Ngjyra artificiale, aromatizues 

artificial, ëmbëlsues artificial dhe natyral, i gazuar, kola
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, Të përzemërt, Pije energjike, Limonadë, Kafe pa kafeinë, Lëng frutash, Ruajtës, 

Natrium, ..

Pirja e ujit është më e mira

Rutina e perditshme: Çohuni, pini një gotë 0.2l ujë të ftohur lehtë, të filtruar. Para çdo vakt (Mëngjesi, 

rostiçeri i ditës së hershme, dreka, rostiçeri ditën e vonë, darka) keni një gotë 0,2 l ujë të 

filtruar lehtë të ftohur.

Keni të pini gotë (pa plastike) e mbushur me 0.2l ujë të filtruar në secilën tryezë të 

Shtratit. Pini gjatë natës çdo herë pasi keni vizituar një tualet dhe kur keni një fyt të 

thatë, pini pushim kur ngriheni në mëngjes.

Marrja pa lëng. Keni 4 ditë jetë!

Çdo person, organizatë, qeveri që mohon ujin e pijshëm ose është shkak dhe pasojë e 

ujit të ndotur. Mbahen të përgjegjshëm, ZNJ R7

Kafe një pije stimuluese qiellore

Kafe një pije e përgatitur nga farat e pjekura të bimës kafeje.

Kafeja bëhet nga farat e thata, të pjekura të pemës së kafesë, të rritura në klimë të nxehtë dhe të 

lagësht përgjatë ekuatorit. Ekzistojnë 2 lloje: Fasulet Robusta kanë një aromë të fortë dhe trup të 

plotë. Fasulet Arabica të rritura në një lartësi më të madhe, kanë një aromë më të butë dhe cilësi 

më aromatike.

Pasi të jenë zgjedhur dhe tharë, fasulet e kafesë piqen në rreth 200 ° C.

Kjo lejon që sheqernat në kokërr të karamelizohen dhe aroma e kafesë të zhvillohet. Sa më gjatë të 

jenë pjekur fasulet, ose sa më e lartë të jetë temperatura, aq më e errët do të jetë pjekja, dhe aroma 

do të jetë më e plotë. Në përgjithësi pjekjet e lehta kanë një aromë më të mprehtë, më acidike, 

ndërsa më të errët
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pjekjet kanë një aromë më të thellë dhe më të pasur. Një pjekje e errët nuk është 

domosdoshmërisht, 'më e fortë'. Fuqia e një filxhani kafeje varet nga sasia e ujit që 

shtohet ndërsa kafeja zihet.

Si të gjesh kafe?

Si të përfitoni sa më shumë nga filxhani juaj i preferuar i kafesë.

1) Kafeja me shije të shkëlqyeshme fillon me ujë me shije të shkëlqyeshme. Nëse uji i filtruar nuk është i 

disponueshëm, përdorni ujë të ftohtë nga rubineti. Lëreni të funksionojë për disa sekonda për të ajrosur para se ta 

shtoni në kazan.

2) Lëreni ujin të vlojë para se ta derdhni në kafe (filtër i çastit ose pikimit) kokrrizat. Uji 

i vluar përvëlon granulat në shije.

3) Kur përdorni qumësht (nuk rekomandohet) , shtoni atë në filxhan pas ujit. Nëse qumështi shtohet i 

pari, kafeja mund të mos përzihet gjithashtu. Uji i nxehtë mund të djegë qumështin, duke ndryshuar 

aromën.

Shënim! Ëmbëlsues (sheqer ose artificial) prish kafe!

Dekainina nuk është kafe por një rrezik për shëndetin.

Përdorni vetëm zbardhues jo qumështi.

Përgatitjet :

Pirja, I menjehershem, Kafe me pika-filtër; Ekspres (makinë) .

Kafe pa kafeinë a Rrezik për shëndetin!

Dekaffeinimi përdor tretësin. Mbetjet e tretësit shpesh shqetësojnë stomakun.

Logjike! Kafja pa kafeinë mposht qëllimin e pirjes së kafesë.
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Pods kafeje a Rreziku mjedisor!

Podet e kafesë të gjitha 1 miliardë janë një katastrofë mjedisore. Ata nuk janë të 

biodegradueshëm. Ato nuk po riciklohen. NDALO! Prodhimi!

Ndjekur penalisht, ZNJ R7 . NDALO! Përdorimi i tyre!

Si të pini një filxhan kafe?

Për të marrë aromën më të mirë, shijojeni që të ftohet pak sesa të hidhni pije të mëdha në vend se të 

pini. Baltat e mëdha të kafesë lëshojnë më shumë aromë. Erë dhe shijojeni atë, qiellore. Ka kafe 

wicket me qumësht:

Ekspres është një pije e koncentruar që piqet duke detyruar ujë të nxehtë nën presion përmes 

kafesë së bluar imët. Krahasuar me metodat e tjera të krijimit të kafesë, ekspresi ka një 

qëndrueshmëri më të trashë, një përqendrim më të lartë të lëndëve të ngurta të tretura dhe 

shkumës. Espresso është baza për pije të tjera: Kapuçino, Latte, Macchiato, Mocha, Americano, 

Gringo, Duo-shot, Lava, Mote. Shërbyer me një buzëqeshje.

Kapuçino: përgatitja e strukturës, temperatura e qumështit është hapi më i 

rëndësishëm. Qumështi avullohet duke shtuar flluska shumë të vogla ajri 

duke i dhënë asaj një strukturë kadifeje (shkumë) . Një copë ekspres futet në 

filxhan, shtohet qumështi i nxehtë i shkumëzuar, i mbushur me shkumë të 

trashë 2 cm, përfundon me një spërkatje kanelle të bluar.

Latte: nxehet qumështi pa shkumë. Një 

erë ekspres hidhet në një filxhan. Shtohet 

qumështi i nxehtë, i mbushur me një 

spërkatje me kakao të papërpunuar.

Lava: 1 rr një e shtënë 

ekspres. Shtoni një copë 

përqendrimi-

mandarina e ed

lëng Shto një e shtënë

Makiato: nxehet

qumësht pa shkumë. Mbushni 

kupën 2/3 me qumësht. Shtoni një 

copë ekspres. Top

me gjethe mente. shkumë qumështi dhe qumështi. Shtoje nje

Moka: bëni kakao të nxehtë të 

papërpunuar. Mbushni filxhanin 1/2 me 

kakao të nxehtë. Shtoni një copë 

ekspres. Mbush me

spërkat me kakao të papërpunuar.

Vërejtje: Mbush kupën

1/2 me çaj të nxehtë 

pepint. Shto

një e shtënë espres- 

kështu. Top me të nxehtë
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të kakaos së nxehtë të papërpunuar. Sipër hidhni 

qumësht të nxehtë të shkumëzuar. Shtoni një 

spërkatje me kanellë të bluar.

qumësht i shkumëzuar. Mbaro me një spërkatje me 

kanellë të bluar.

Americano: Një e shtënë e Gringo: Mbushni kupën 1/2 Duo-shot: Shtoni 2 shkrepje 

ekspres. Pastaj ujë të nxehtë.ekspres futet në ujë me ujë të nxehtë. Shtoni 2

filxhan Uji i nxehtë shtohet. të shtëna ekspresi. Në

sipër spërkatni arrëmyshk.

Kakao një pije stimuluese qiellore

Pemët e kakaos rriten në zona tropikale të nxehta dhe me shi. Fruitshtë fruta janë Pods. Brenda 

një pod ka fara (fasule) . Fasulet e kakaos shndërrohen në gjalpë dhe pluhur kakao.

Përgatitja e kakaos së nxehtë:

1 lugë gjelle pluhur kakao,

1 filxhan: qumësht soje, qumësht dhish ose qumësht tjetër jo qumështor. 1 lugë 

çaji ekstrakt vanilje,

Dash i kanellës,

Dash e arrëmyshk.

Kombinoni përbërësit në një tenxhere mesatare dhe ngroheni në nxehtësi mesatare-ulët, duke tundur derisa 

të bëhen shkumë dhe nxehtë.

Çaj një pije stimuluese qiellore

Camellia një bimë me gjelbërim të përhershëm. Janë gjethet e mbledhura dhe të përpunuara na jep Çaj. Çajrat 

bazë janë të zeza ose jeshile. Ato mund të aromatizohen ose dërgohen.
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Përgatitja e çajit kujdestar Guardian, vendosni gjethe çaji të përpunuara në një infuzion çaji. Vendosni 

infuser në gotë qelqi. Vlim uji, ndaloni zierjen, kur ndalet flluska derdheni në gotë qelqi. 

Shijoni !

(a) Ashtu si flluskat ndalojnë derdhin mbi çajin e zi. Pas 1 minutë 

përzieni infuzionin 3 herë. Pas një minute tjetër hiqeni. Pini, ose 

shtoni ndonjë lëng agrumesh për aromë, ose lëreni të ftohet, të 

qetësohet dhe të pijë. Paralajmërimi mos ndotni me ëmbëlsues, 

zbardhues (artificial, ose natyral) .

(b) 10 sekonda pasi pushimet e flluskave hidhni mbi çajin jeshil. Llokoçis 

infuser 3 herë. Pas 1 minutë hiqeni. Pini, ose shtoni ndonjë lëng 

frutash guri për aromë, ose lëreni të ftohet, të qetësohet, të pijë.

Paralajmërimi mos ndotni me ëmbëlsues, zbardhues (artificial, 

ose natyral) .

Përgatitja e çajit të farës bimore, vendosni fara të shtypura lirshëm 

në një infuzion. Vendosni infuser në gotë qelqi. Vlim uji, ndaloni 

zierjen. Ashtu si flluskat ndalojnë derdhin mbi fara. Pas 1 minutë 

përzieni infuzionin 3 herë. Pas 7 minutash të tjera hiqeni. Pini, ose 

lëreni të ftohet, pije të ftohtë. Paralajmërimi mos ndotni me 

ëmbëlsues, zbardhues (natyrore artificiale) .

Gjethet bimore

përgatitje çaji.

E njejte si

çaj jeshil

Çaj me rrënjë bimore

përgatitje,

rrënjët e copëtuara. The

njësoj si e zeza

çaj

Përdorimi i mikrovalës kur krijoni një çantë çaji sjell shijet.

Hiqni etiketën nga çanta e çajit sigurohuni që të hiqet lënda metalike. Shumica e etiketave të letrës 

përdorin bojë të lirë, ujë pa ngjyrosje, ndërhyn në aromën.

Vendosni ujë të nxehtë në një filxhan çaji> shtoni zgjedhjen tuaj të qeses së çajit >> nxehet në mikrovalë 

për 30 sekonda me gjysmën e energjisë (400-500 vat) >> Lëreni të piqet në mikrovalë për një minutë >> nxirre 

jasht >> shijoni!

Pirja e ujit është më e mira ( mund të jetë me aromë)
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Privilegji 3:

Ushqim i ngrënshëm, i shëndetshëm!

Pjesë e një rutine të përditshme është ngrënia. Sa të shëndetshëm jemi, sa jetojmë. Ka shumë të bëjë 

me zakonin tonë të ngrënies.

Ushqeni 5 herë në ditë:

'Mëngjesi, përfshijnë ujë, barishte, erëza, mjaltë, kafe, ..

Snack i ditës së hershme, përfshijnë Ujë, Fruta, Bimë, Çaj, ..

Dreka, përfshijnë ujë, sallatë, vezë, kafe, ..

-Duke vonë-rostiçeri, përfshijnë ujë, arra, manaferrat, erëza, kakao, ..

Darka '. përfshijnë ujë, temë darke, çaj ose kafe .. Perimet.

7 ushqime që duhen ngrënë çdo ditë: Kërpudhat (kërpudha) , Kokrra (thekra, elbi, 

thjerrëzat, misri, tërshëra, meli, quinoa, orizi, mëndafshi, gruri) , Qepë të nxehtë, Qepë (kafe, 

jeshile, e kuqe, pranverë, qepë, hudhër, presh) , Majdanoz, kastravec të ëmbël, perime (shparguj, 

fasule, brokoli, lulelakër, karrota, bizele, lakër ..)

Çdo javë gjatë ditës duhet të ketë një temë Darke: p.sh. Dita 1: Perime;

Dita2: Pulave; Dita3: Gjitar; Mesi i javës: Zvarranik; Dita5: Fruta deti;

Fundjava: Arra dhe farëra; Dita e Argëtimit: Insektet.

Dieta-Jo-Jo ' s: Nersmbëlsirat artificiale, Ushqimi i prodhuar, Ushqimi i modifikuar gjenetik, 

Fruktoza e shtuar.
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Fruktoza shkaku kryesor i diabetit dhe mbipeshes (Njerëzit me dhjamë) .

Fruktoza është e keqe qoftë në Sheqer apo Fruta. Shtimi i fruktozës gjatë përpunimit të pijeve ose 

ushqimit është një rrezik për shëndetin. Përpunimi, shpërndarja, shitja e këtij lloji të pijeve ose 

ushqimeve është sjellje kriminale dhe kërkon ndjekje penale. ZNJ R6

Përjashtim: E papërpunuar Manaferrat , Fruta , Zemer , Perime .

Thuaj Jo : Çdo gjë që përmban: Fruktoza, Glukoza, Sheqeri; Biskota, ëmbëlsira, drithëra 

për mëngjes, çokollata, lëng frutash, akullore, reçel, ketchup, gjarpëra, limonada (Cola, 

Energji, ...) Marmelatë, bare Muesli, Salca, Verë ...

Ushqim i prodhuar është shumë i kripur ka shumë konservantë, shpesh është shumë i yndyrshëm & ka 

sheqer të shtuar duke e bërë atë të papërshtatshëm për konsum nga njerëzit, kafshët shtëpiake dhe 

bagëtia. Ushqimi i prodhuar është shkak i presionit të lartë të gjakut, bllokimit të arterieve dhe mbipeshes (Njerëzit 

me dhjamë) . Përpunimi, shpërndarja, shitja e ushqimit të prodhuar janë sjellje kriminale që kërkon ndjekje 

penale. ZNJ / R6

Thuaj Jo: Qumësht qumështi, Qumësht qumështi, Ushqim i shpejtë,

proshutë, hamburger, alami, ...

Prodhuar: Bukë, Mish; Pica, Suxhuk,

Të përpunuara : Fruta, Supa, Perime ...

GM-Ushqim është ajo që njerëzit në të vërtetë konsumojnë. Gjithçka fillon si e modifikuar gjenetikisht (inxhinierike) 

Farë (GM-Pri) . GM-Pri për shkak të rrjedhës

- në efekt ndryshon të gjithë zinxhirin ushqimor. Krijimi i mutacioneve të cilat krijojnë sëmundje të reja, 

sëmundje globale të rrezikshme për jetën në të gjithë anëtarët e zinxhirit ushqimor! PCRFSHIR 

NJERUMZIT! Njerëzit do të bëhen më të sëmurë, do të vdesin më të rinj, më shumë deformime, më shumë 

foshnje të sëmura, më shumë aborte ... Do të ndryshojë ADN-në e njeriut.

Kërcënimi për mbijetesë të ushqimit GM: Jonxhë, ushqim për fëmijë, proshutë, bukë, misër, drithëra 

në mëngjes, kanolë, vezë, proshutë, margarinë, mish, patate, papaja, bizele, shpendë, oriz, sallam, 

sojë, domate, grurë, kungull i njomë, ...
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Kërkesa nga komuniteti ushqim i papastër. JO: Alkooli, modifikimi gjenetik, 

herbicide, insekticide, ushqim i prodhuar,

jo shtuar: Kripë, ëmbëlsues (artificiale ose natyrore) , ...

Festoni: Dita e Ushqimit 7.3.7

Dita e shëndetit të mirë 12.1.7

CG Kalender (New Age Management Time)

Privilegji 4:

Veshje mbrojtëse të përballueshme!

Veshje mbrojtese është e nevojshme për të mbrojtur trupin e njeriut nga klima, sëmundjet dhe 

ndotja. Veshja mbrojtëse duhet të jetë e sofistikuar dhe e dobishme. Veshjet mbrojtëse duhet të jenë 

të përballueshme. Veshja mbrojtëse përbëhet nga mbulesa e kokës, veshje, çorape dhe mbrojtje 

për këmbët.

Koka mbrojtja konsiston në balaclava, beanie, shall shall, mbrojtje sysh & 

përkrenare. Balaclava ( Beanie) , Shami K unë thurur nga leshi ose një 

përzierje pambuku dhe leshi (pa fibra sintetike) . Mund të jetë çdo ngjyrë ose 

model. Mbrojtja e syve dhe përkrenarja japin mbrojtje UV. Viseri është lakuar 

anash

& drejt lart e poshtë, të pathyeshëm, shumë rezistent ndaj gërvishtjeve, bllokon rrezet UV, duke mos u 

mjegulluar, rregullimi i shkëlqimit (më e errët / e çelët, e çelët / e errët) . Përkrenarja ka një mbrapa 

lëkure si mbrojtëse të qafës.

Veshje mbrojtese është e nevojshme për të mbrojtur trupin e njeriut nga klima, sëmundjet dhe 

ndotja. Pjesët kryesore të trupit të mbrojtura nga veshja mbrojtëse janë lëkura dhe këmbët. Veshjet 

mbrojtëse duhet të vishen gjithmonë jashtë.

Veshje mbrojtese, Në përgjithësi (me kapuç) ose 2 copë të bëra prej liri, pambuku, leshi ose një 

përzierje pambuku / leshi (pa fibra sintetike) çdo ngjyrë / model. Secili duhet të ketë një qafë bluzë, 

të fryrë * krahët dhe këmbët të mbyllura

te kyçet e kyçeve (Prova e provës) . * Krahët dhe këmbët e fryrë lejojnë që nyjet e bërrylit / gjurit të lëvizin lirshëm 

gjithashtu ajri brenda krijon kontroll të klimës për lëkurën dhe trupin.

Veshjet bëhen nga fibra natyrale: lëkurë kafshësh, fibra bimore, mëndafshi,
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pambuku ose leshi. Fibrat artificiale nuk përdoren për veshje që prekin lëkurën e njeriut. Mbaron 

prodhimi i veshjeve me fibra artificiale.

Veshja mbrojtëse është e rehatshme, afatgjatë, praktikisht e përballueshme. Në modë (etiketë 

projektuesi) veshja mbrojtëse është e mbiçmuar, e shtrenjtë, në mënyrë praktike dhe afatshkurtër. 

E pa pranueshme!

Këmbët kanë nevojë për mbrojtje nga klima dhe goditjet. Lëkura, gishtërinjtë dhe këmbët janë në rrezik. Mbrojtja 

e këmbës përbëhet nga Çorape dhe Çizme. Gjithmonë mbani mbrojtje për këmbët kur dilni jashtë.

Çorapet bëhen prej pambuku, leshi, një përzierje pambuku dhe leshi (pa sintetikë) çdo ngjyrë çdo 

model. Çorapet duhet të mbulojnë këmbët deri në 7 cm mbi kyçet e këmbëve.

Çizmet kanë lëkurë të sipërme mbrojtëse, lëkurë të brendshme të butë

(pa sintetikë) thembra lëkure ose gome. Çizmet mbrojnë këmbët deri në 7 cm 

mbi kyçet e këmbëve. Këpucët sintetike nxejnë këmbët duke i zier. Ju nuk 

mund të ecni.

Mbrojtja e duarve në formën e Dorezave (pa sintetikë) vishen 

sipas nevojës!

SHKURT:

Etiketat e stilistëve janë pjesë elitiste e aparteidit të pasurisë. Etiketa e stilistit është me çmim të 

tepërt. Prodhuar nga skllavëria. Krijuar për arrogancë, duke mposhtur nevojtarin dhe të varfrin që 

lufton. Shmang njerëzit që i veshin këto.

Etiketë projektuesi! Njerëzit të cilët ku etiketojnë Designer! Shitësit me 

pakicë që shesin etiketën Designer! Veshje mbrojtëse të mbiçmuara! 

Veshje mbrojtëse në modë në mënyrë impraktike! Veshje mbrojtëse të 

bëra nga fibra artificiale! Turp & shmang njerëzit tallen me shtëpinë - 

më pak. Ata paguajnë që pamja e shërimit të jetë larë, qëllimisht janë 

shqyer dhe vrimat e bëra në to.

Kod i veshjes së papranueshme:
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Njoftojini njerëzit e ndyrë se janë plehra.

Shmangni mbathjet sintetike të veshjeve. Përfundoni prodhimin 

e veshjeve sintetike, këpucëve.

Prodhuesi i paligjshëm i sintetikës merr, ZNJ R6 .

Mbroni trupin tuaj duke përdorur rroba mbrojtëse jashtë!

Privilegji 5:

Strehimore higjienike, e përballueshme!

Njerëzit kanë një 1 ZOTI i është dhënë e drejta për: 'Lagje të Sigurueshme të Jetesës (Streha) ' Qeveria 

ka për detyrë të furnizojë popullsinë e saj me lagje të sigurta jetese të përballueshme. Streha 

furnizohet nga ' Shire '

(Pushteti vendor) . Pjesë e planifikimit të Shire. SHTPI !!

Per Shire për të furnizuar banesa të përballueshme për të gjithë tokat e lira dhe strehëzat shtëpiake 

(në pronësi private) transferohen në të. Prona e transferuar bosh është e mbushur me njerëz të 

pastrehë dhe familje në listat e pritjes. Shtëpitë me shumë dhoma gjumi me vetëm 1 banor duhet të 

marrin pushtues të tjerë. Behaviorshtë sjellje e papranueshme shoqërore për 1 person që ka më 

shumë se 1 dhomë gjumi.

Të gjitha Lagjet e përballueshme të jetesës janë akomodimet me qira. Përfundimisht kopsht 

dekorativ kotësie, shtëpitë pa këmbë janë zëvendësuar nga strehimi i grupeve komunitare. Akomodimi 

me qira në grupe sigurohet nga 'Shire'.

Të gjitha akomodimet në grupe kanë 3 nivele qiramarrësish + serrë 1 niveli

Niveli Tokësor, Niveli 1, Niveli 2, Sera kopsht (qiramarrësit mund të rritin bimë) . Akomodimi në 

grupe përbëhet nga njësi të vetme (1 dhomë) , Njësitë çift (2 dhoma) , Njësitë familjare (3 

dhoma ...) . Udhëzime të detyrueshme (statusi i familjes, mosha) aplikoj

E gjithë lagjja e përballueshme e sigurt e jetesës është akomodimi me qira.
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Qiraja javore është 14% e të ardhurave bruto javore të qiramarrësit. Qiraja e shumë qiramarrësve është 14% e të 

ardhurave të përbashkëta bruto të qiramarrësve. P.sh. $ 100 të ardhura bruto javore, qira $ 14. 1000 dollarë të 

ardhura bruto javore, qira 140 dollarë.

Shire furnizon energji elektrike (pa gaz) dhe ujë me minimumin ditor

(Falas) / (atëherë paguaj) përdorimi maksimal i ndërprerë. Shire gjithashtu furnizon lavanderi, mirëmbajtje, 

rekreacion, heqjen e mbeturinave dhe kanalizimeve të komunitetit.

Qiramarrësi i vetëm ka të drejtë për një dhomë të jetesës në komunitet. Në moshën 63 vjeç transferohen në 

akomodimin për pension (e detyrueshme) . Qiramarrësi në një dhomë të vetme përdor në tualetet e komunitetit 

në të njëjtin nivel, banjë dhe në lavanderi të nivelit të poshtëm, banjë.

Çift (1 Ai & 1 AJO) qiramarrësit kanë 2 dhoma: jetesës, gjumit, kuzhinë dhe tualet, dush. 

Ndani lavanderi, banjën në nivelin e poshtëm. Lëviz

(e detyrueshme) tek 'Njësitë familjare' kur mbërrijnë fëmijët.

Qiramarrësit familjarë kanë 2 dhoma (banimi, gjumi, aneks kuzhine dhe WC, dush. Ndani banjën e 

rrobave në nivelin e poshtëm) + 1 dhomë për secilin 2 fëmijë. Pasi fëmija i fundit të largohet (deri në 

moshën 18 vjeç e detyrueshme) . Transferimi i çiftit (e detyrueshme) për të jetuar në çift. Një çift bëhet 

beqar, transferohet (e detyrueshme) në një njësi.

Strehimore është e përballueshme, e rehatshme, higjienike, mbrojtëse ... 

Strehimi i grupeve komunale Shire plotëson të gjitha nevojat njerëzore! Një 

vend për të krijuar dhe rritur një familje.

Shtëpitë e grupeve lejojnë të vogla: Akuarium, terrarium, qen të vegjël. Mos 

lejoni Macet, jetën e egër, kafshët shtëpiake, gjithçka që është më e madhe 

se një qen i vogël, pa mbarështim. Krijesa që janë një kërcënim për 

qiramarrësit dhe habitatin.

Shënim! Qiramarrësit me paaftësi mendore, fizike, seksuale, jetojnë në strehimore të veçanta të 

siguruara nga Qeveria Krahinore.

Mbështetni Strehimin e Strehimit Komunal.

Shtëpia juaj!

Komuniteti juaj!
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Privilegji 6:

Adhuroni dhe besoni në 1 ZOT!

Kujdestari Guardian adhuron çdo ditë 1 ZOTI . 1 ZOTI

dëshiron respekt, dëshiron të idolizohet. 1 ZOTI i cili është të dy 

Ai, AJO. Shpirti Origjinal që krijoi Universin Fizik (Fati i Njeriut) dhe 

Universi Shpirtëror (Qielli) . Idolizoni 1 ZOTI tregoni respekt, 

adhurim.

1 ZOTI dëshiron që Njerëzimi të jetë Kujdestari i Universit Fizik (Fati i 

Njeriut) . Ndërsa lloji njerëzor evoluon, 1 ZOTI dërgon mesazhe për t'u 

përdorur si udhëzues. Mesazhi i fundit është ' Manifesti i Dhënësit të 

Ligjit ' i bën të gjitha mesazhet e mëparshme të vjetëruar.

1 ZOTI i dha një pjesë të Shpirtit Origjinal të gjitha formave të jetës në Universin Fizik. Adhurimi 

mban një Shpirt në kontakt me Universin Shpirtëror.

Adhurimi individual, i bashkësisë i mban njerëzit në kontakt me të 1 ZOTI.

Adhurimi 1 ZOTI përfshin lutjen, kujdesin, përdorimin, kënaqësinë 1 ZOTI ' s krijime. 

Adhurimi është gjithëpërfshirës i gjithçkaje për të cilën është e pëlqyeshme 1 

ZOT, nëse ato merren me çështje të besimit, apo me veprat e një besimtari.

Kjo përfshin ritualet, besimet, punën, aktivitetet shoqërore, sjelljen 

personale

1 ZOTI nuk dëshiron vendet e adhurimit të ndërtuara me qëllim.

Prandaj vendet e adhurimit të ndërtuara me qëllim janë shkatërruar. Materiali 

i ndërtimit riciklohet përbërja e 'Edukimit Falas'. Kujdestari Guardian 

adhuron cilindo, në çdo kohë ose në Argëtim në një Mbledhje në një 

shkollë .

1 ZOTI nuk dëshiron sakrifica. Por kërkimi, fitimi, zbatimi i njohurive gjatë 

gjithë jetës. Kalimi i përvojave të jetës, Vazhdimësia e Njohurive. Prandaj 

Altaret zëvendësohen me Lectern.

1 ZOTI dëshiron vetëm 1 BESIM me shume Tubime (Grupet e lutjeve) .

1 BESIM ka 1 udhëzues (Manifesti i Dhënësit të Ligjit) ka nevoje vetem 1 Kisha

(Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit) me 7 administrata të pavarura
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që përfaqëson 7 fise .

1 BESIM është feja e vetme që bën të gjitha grupet e tjera fetare, 

Kultet ". Kultet duhet të kthehen në

1 BESIM . Një kujdestar i Kujdestarisë duhet të përpiqet me 

përulësi t'i kthejë jobesimtarët në 1 BESIM .

Ka vetëm 1 Idol, 1 ZOTI ! Çdo gjë tjetër janë idhuj të rremë. Largohuni nga idhujt e rremë 

dhe çdo gjë që lidhet me ta.

Kujdestari Kujdestari ka një 1 ZOTI u është dhënë e drejta për të praktikuar fenë e tyre. Kushdo 

ose organizatë që mohon ose ndërhyn me këtë të drejtë janë ' Largohu '. Për më tepër ne 

lutemi që 1 ZOTI i mban ata përgjegjës në jetë dhe Jeta e përtejme.

Adhurimi 1 ZOTI përfshin lutjen. Ajo është metoda më e mirë për të qëndruar në kontakt me të 1 

ZOTI. Kur asnjë 1 nuk dëgjon! Kur nuk ka shpresë! Lutuni! 1 ZOTI dëgjon.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

1 ZOTI Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuese e Nënës më të bukur të Universit dhe 

Atit të Universit

1 dhe vetëm Idol që unë të adhuroj, zotohem 

të mos kem idhuj të tjerë

Unë do të shmang të gjithë idhujt e rremë dhe do të ricikloj simbolet e tyre. 

Unë përpiqem të rehabilitoj të gjithë shpirtrat e gabuar për Lavdinë e 1 ZOTI dhe 

e mira e njerëzimit

Tregoni adhurimin tuaj për Krijuesin!

Privilegji 7:

Fjala e lirë me përmbajtje morale!

Gardiani i Kujdestarisë mbështet fjalën e lirë me përmbajtje morale. Në 

një Komunitet të lirë, çdo person, përveç rehabilituesve, ka të drejtë të 

thotë fjalën e tyre.
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Theirshtë një nevojë për të pasur një etiketë të fjalës së lirë: pa gjuhë të keqe

(ngacmues, me zë të lartë, i vrazhdë, sharje) .

Fjala e lirë lejon një komunitet të maksimizojë ndërgjegjësimin, pjesëmarrjen e publikut. Fjala e lirë 

e transferuar në komitetet e komunitetit sjell më shumë ndershmëri dhe transparencë. Asgjë nuk 

është më e mirë se një komunitet i lirë, duke debatuar lirshëm.

Fjala e lirë është më e madhe sesa thjesht biseda, debatimi, diskutimi, të folurit. Përfshin 

gamën e plotë të komunikimit (audio, dixhitale, intel

- pronë leksionale, e shtypur, verbale, vizuale) që është në dispozicion. Mbrojtja e së drejtës së 

tiranisë së Lakmisë, Fitimi është një shkelje e Fjalës së Lirë .

Pretendimi i të drejtës së autorit është një krim, ZNJ R6

Fjala e lirë ka nevojë për kufizime të zbatueshme morale. Përdorimi i fjalës së lirë për të inkurajuar, urrejtjen, 

vandalizmin ose dhunën është kriminale, ZNJ R3 . P.sh. drama e krimit në SHBA, që përshkruan një agjent të 

FBI-së duke vrarë një person si një vrasje të mirë. Vrasja e tyre nuk është e mirë. Ajo inkurajon zbatimin e ligjit 

për të vrarë. Vrasësit-policë janë kriminelë frikacakë që futen në kafaz.

Përdorimi i fjalës së lirë për të parë pornografinë e fëmijëve është kriminale, ZNJ R3 .

Sigurimi (vënia, vënia në dispozicion) fëmijë, pornografia e të rriturve është kriminale, ZNJ R6 .

Përdorimi i fjalës së lirë për të mashtruar, për të përfituar është kriminale, ZNJ R3 .

Përdorimi i fjalës së lirë për të mashtruar, p.sh. homoseksualët që pretendojnë të jenë të barabartë dhe 

normal. Jo e vërtetë, homoseksualët kanë një paaftësi seksuale që është një kërcënim për mbijetesën e 

specieve. Çiftëzimi i tyre zhgënjyes (anal, çiftëzim oral)

sjellja është një kërcënim për fëmijët. Pretendimi i homoseksualëve është normal është çorientues i 

llojit më të keq, ZNJ R4 . Kjo vlen për të gjitha mediat që mashtrojnë në lidhje me paaftësinë seksuale.

Mediat që përdorin fjalën e lirë për të treguar homoseksualët që bëjnë prindër si fëmijë. Kjo 

media po miraton keqtrajtimin e fëmijëve një krim më të urryer, ZNJ R7 . Aktorët, ekipi i 

prodhimit, shpërndarësit ndiqen penalisht,

ZNJ R7 .

TOLERANCA ZERO ndaj prindërve seksualë me aftësi të kufizuar

Fjala e lirë duhet të çmohet, përdoret dhe mbrohet. Keqpërdorimi i fjalës së lirë do të 

përfundojë. Shpesh Qeveria përdor fjalën e lirë për të
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lani, enkitoni, për propagandë, mashtroni, gënjeni. Anëtarët e Qeverisë që sillen ashtu 

hiqen nga Qeveria. Ata nuk mund të qëndrojnë për rizgjedhje. Ato nuk do të rizgjidhen. 

Ata shmangen.

Liria (Utopik, fantazi) është keqpërdorim i papërgjegjshëm i Fjalës së Lirë.

Kjo liri, për të bërë si të doni, vullnet të lirë, liri nga detyrimi i qeverisë, liri nga 

skllavëria e mëkatit. Kjo lloj lirie është egoiste dhe minon sigurinë dhe mbijetesën e 

një komuniteti.

Njerëzit nuk mund të trajtojnë shumë Lirinë. Liria e tepërt çon në Anarki, Mërzi, Imoralitet, ... Njerëzit 

kanë nevojë për Rregulla dhe Rregullore të zbatuara (bazuar në moral) , përdorni LGM si 

udhëzues!

Fjala e lirë e përdorur përgjegjëse me përmbajtjen morale është zam që mban një 

komunitet së bashku. Ky lloj komuniteti ka 1 ZOTI mbështetjen. Ky është një 

komunitet i kujdestarëve.

Fjala e lirë me përmbajtje morale a 1 ZOTI i dha privilegj!

Privilegji 8:

Mate, krijo familjen!

1 ZOTI ' s Dizajni dëshiron njerëzit (1 HE, 1 AJO) të bashkohen dhe të 

shumohen për mbijetesën e specieve. Dizajni i Komunitetit për mbijetesë më të 

mirë, Ai dhe AJO hyjnë në Kontratën e Martesës së Shenjtë dhe krijojnë një 

familje. Familja e re rrit fëmijët e tyre me mbështetjen e komunitetit.

1 ZOTI ' s Projektimi për të siguruar mbijetesën e llojeve ka shtysa të brendshme për t'u çiftuar.

Për llojin primitiv është bashkimi i çdo gjinie të kundërt që kalon disa rituale të 

njohjes. Njerëzit më të përparuar, mashtroni! Ata i shmangen gjykimit me, Epshi!

Gjetja e një shoku. Paganë (Krishterimi, ...) shiko per dashuri. Bashkohuni që epshi të bëhet plehra dhe 

shumë kurrë nuk gjejnë një shok për tu shumëzuar.

Bashkëshorti i kapitalistit për të qenë plehra dhe ndonjëherë për të rritur pasurinë dhe ose ndikimin. 

Shumë kultura i kanë prindërit të vendosur. Jo nga këto janë në interesin më të mirë të një komuniteti.

Kujdestari i kujdestarisë duhet që Qeveria Krahinore të vendosë gjatë ' Er ' ( Shërbimi i 

Urgjencës së Komunitetit) i cili hyn në një 'Martesë të Shenjtë'
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Kontrata (H-MC) . Çdo 17 vjet ai dhe çdo 18 vjet ai merr pjesë.

Gjatë erës së re të gjithë vlerësohen se si mund të jenë më të dobishme për fisin. CE ndihmon 

gjithashtu në zgjedhjen e partnerit.

AJO dhe AI   që fizikisht nuk janë në gjendje të shumohen, bëhen 

'prindër kujdestarë'. Ata lidhin një Kontratë 'Martesë të Shenjtë'. 'CE' 

furnizon 'Fëmijët'.

E SHENJT - IMONIA E MATRS begi nn ingofaf ami ly.

Për të kënaqur 1 ZOTI , për mbijetesën e specieve, për të përmbushur fatin e 1, pavdekësinë e 

llojeve njerëzore: Mate, Shumëzohuni dhe krijoni një familje! Fëmijët duhet të rriten në një mjedis 

moral, të dashur, të kujdesshëm AI AJO modele roll-. A ' E shenjtë - Martesa ' Kontrata mbulon këto 

çështje morale dhe ligjore. Gjinia e njëjtë, Gjinia e Hutuar ose Dhunuesi i Fëmijëve nuk mund të 

lidhin këtë Kontratë.

Paaftësia seksuale (Gjinia e njëjtë, gjinia e hutuar ose ngacmuesi i fëmijëve) , ju nuk 

mund të lidhni këtë Kontratë. Çdo që hyri në një 'HMC' anulohet. Edhe ato që ishin 

legalizuar nga 1 ZOTI

Qeveria. Paaftësi seksuale, ju kurrë nuk jeni të barabartë. Këta janë njerëz që kanë nevojë për 

karantinë. Për të mbrojtur fëmijët.

' Martesa e Shenjtë Kontrata 'ka një fillim dhe një fund. Fillon në Ditën e Dasmës duke 

nënshkruar. Mbaron kur fëmija më i ri plotëson moshën 17 vjeç për SHE, mosha 18 për 

HE.

R ri -De dd ing - Da yre qu ir eme nts

'CE' trajton të gjitha kërkesat kryesore para dasmës. Mund të ketë raste kur 'CE' nuk 

po merret me kërkesat e ditës para dasmës.

A Ai dhe AJO shpallin 'Fejesën' e tyre në një ' Mbledhje ' Ata shkojnë në ' Shire ' regjistrohuni 

në një kurs 'Filloni një Familje'. Gjatë kursit ata marrin një mjekim, duke treguar se janë 

të aftë të krijojnë shtatzënë Gjithashtu nevojitet një profil që tregon aftësi mendore dhe 

emocionale për të rritur fëmijët. Dështimi ose rezulton në anulimin e Fejesës dhe

" Jo " Kontrata HM.

Një çift ka nevojë për një azhurnim, ' AvL & E ( Pasuritë kundrejt detyrimeve & Enti

- plotësim) deklaratë ' Çdo Pasuri, Entitete të Marra, Detyrime
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të ndodhura në Ditën e Dasmës shtohen në 'AvL & E'statement.

Shënim! Prind i vetëm, prindër të pa martuar, persona me aftësi të kufizuara seksuale (gjinia e 

njëjtë, gjinia e hutuar, ngacmuesi i fëmijëve) nuk mund të rritë fëmijë.

Ne dd ing - Da yre qu ir eme nts.

Dasma mbahet në ditën 6 nga Celebrant nga Sheriff's 

Shire-office. Unaza e dhëndrit dhe unaza (*) 'Mjekësi, Profile 

dhe AvL & E's.

Ata sjellin Prindër vëllezër dhe motra. Askush tjetër nuk lejohet 

të marrë pjesë (jo fëmijë) .

SHËNIM ! AJO e mban emrin e familjes. * AJO unaza e gishtit, e thjeshtë 9 karat rozë-ari, 

gdhendur: data, nusja dhe dhëndri 1 rr emrat.

Unaza e gishtit, e thjeshtë 9 karat verdhe-ari, gdhendur: data, dhëndri dhe nusja 1 rr emrat.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Shumëzimi Lutja Festoni Ditën e Shumëzimit 3.1.7

I dashur 1GOD , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Faleminderit 'Ju për kënaqësinë e çiftëzimit Kërkon pjellori dhe 

lindje të shëndetshme Premtimet për t'u çiftuar dhe shumëzuar

Kështu që njerëzimi mund të kolonizojë Universin Fizik për 

Lavdinë e 1GOD dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Dasmës dhe Ditën e Shumëzimit

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Dasmë e madhe pompoze

ceremonitë dhe ekstravagantet

pritjet janë antisociale,

Arrogant. Ata shmangen nga 

Komuniteti. Largohu dhe Turp!
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Titulli: CG ' Martesa e Shenjte ' Kontrata

Qëllimi: Mate, Shumëzohuni dhe krijoni familje!

Intervalin kohor: Fillon Dita e Dasmës. Përfundon kur fëmija më i vogël

plotëson moshën 17 vjeç për SHE, moshën 18 për HE.

Fëmijët: 3 janë të detyrueshme, më shumë janë të dëshirueshme.

Çiftimi: Të drejtat e çiftëzimit të vetëm! Çiftëzimi ditor i dëshirueshëm për të konceptuar 1-

koha

Konceptimi: Asnjë shtatzëni pas 10 javësh, mbështetja mjekësore është një

duhet. Asnjë shtatëzani pas 50 javësh, kontrata anulohet.

Duhet të Konceptohet çdo vit derisa të arrihet kuota e 3 fëmijëve.

Prindërimi: Ai dhe AJO duhet të ndjekin Kursin e Prindërve. AI AJO

duhet të marrë pjesë në Shire-SmeC & Province-PHeC siç kërkohet.

Divorci: 1 palë duhet të shpallet fajtore. * Fajtori humbet çdo

e drejta nga deklarata 'AvL & E' + çdo fitim i bërë gjatë kontratës. Gjithashtu nuk 

do të ketë më kontakte me fëmijët.

* Të dy fajtorë, fëmijët shkojnë në strehim të kujdestarisë.

Arsyet e divorcit: Varësitë, kurorëshkelja, rehabilitimi në kafaz

ilitim, paaftësi mendore, 7 javë në mbështetje të jetës, 50% ose më 

shumë paaftësi fizike.

Nënshkruar nga: Nusja ................................................. ...............................

Dhëndri ................................................. ............................

Dëshmuar nga Celebrant: .................................................. ...........

Data: .................................................. .................................................

Të pranishmit: .................................................. ......................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En detyruar: Sh ire Sh eriff
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Ritualet fetare të martesave duhet të kryhen ditën e javës 7. Pasi çifti të kthehet nga 

muaji i mjaltit. Ata mund të ndjekin detyrimet e tyre fetare. Psh të marrë pjesë në 

Mbledhje.

Pas lidhjes së Kontratës së Martesës së Shenjtë (H-MC) çifti ka 2 zgjedhje. Shkruani 

një kontratë shoqërimi (CC) , ose të ndara.

Shoqërues Kontrata

Titulli: ' Shoqerues ' Kontrata

Qëllimi: Shoqërimi, ndarja e jetës!

Intervalin kohor: Deri në ndarjen ose vdekjen. Ndarja duhet të japë

Njoftimi i 3 muajve në zyrën e Shire.

Mbyllja e deklaratës 'AvL & E' nga kontrata 'HM' ose deklarata e re 'AvL & E' bëhet pjesë e 

kontratës. Nëse ndan secila merr gjysmën e pasurisë në pronësi. Në vdekjen e 1 tjetri merr të 

gjitha. Çdo testament nuk merret parasysh.

Nënshkruar nga: AJO................................................. ...................................

HE ................................................. ......................................

Dëshmuar nga Zyrtari Shire: ................................................. ..........

Data: .................................................. ...................................

Shoqëruesit 'mund të shkëmbejnë unaza pasi të nënshkruajnë një' Kontakt 

Shoqërues '. AJO unaza e gishtit, 9 karat thjeshtë-ari i bardhë, gdhendur 1 

e saj dhe e saj rr emrat.

Unaza e gishtit, 9 karat thjeshtë-ari i bardhë, gdhendur e saj dhe 1 e 

tij rr emrat.
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1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Shoqërim Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Faleminderit 'Ju për kënaqësinë e shoqërisë Kërkoni që shoqëria të 

ndahet për një kohë të gjatë Bëni premtime për harmonizimin dhe 

ndarjen

Shoqërohuni me çifte të tjerë shoqërues për Lavdinë e 1 ZOTI dhe 

e mira e njerëzimit

Lirimi i papërdorur kur hynte në traktet!

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

PAFJELLSI po thyen një premtim për të qëndruar besnik ...

Pabesia është thyerja e një premtimi të bërë midis TI dhe AJO për të qëndruar besnikë ndaj 

njëri-tjetrit. Ky premtim mund të jetë një marrëveshje verbale midis të dashuruarve, e përmendur në 

një letër dashurie, ose pjesë e betimeve të martesës. Prishja e këtij premtimi është një shkelje e 

besimit një veprim i pabesë një shkelje e pabesë. Çdo shkelje është e përgjegjshme!

Pabesia është shkelje e premtimit. Një gabim moral ose nga ai, as nga ai, ose nga të 

dy. Ky shkelje përfshin largimin nga familja, miqtë, fqinjët, komuniteti, ...

ABULLORIA

Gjatë mandatit të një 'Kontrate të Martesës së Shenjtë' çdo shkelje seksuale është një 

gabim moral që është gjithashtu një krim i komunitetit. Shkelja seksuale (anal, oral ose 

vaginal) nga burri me një SHE tjetër, HE ose Kafshë. Shkelja seksuale (anal, oral ose 

vaginal) nga gruaja me një tjetër HE, AJO ose një kafshë. Këto shkelje janë, Zinaja '. 

Zinaja rezulton në anulimin e detyrueshëm të një, ' Kontrata e Shenjtë- Martesë ' ( divorci)

.

Nëse gruaja nuk është shtatzënë dhe nuk ka fëmijë. Zinaja

(AJO ose AJO) është ndjekur penalisht, ZNJ R4 ! Gjithçka në pronësi të Adulterit shkon për 

viktimën e kësaj tradhëti si kompensim. Burri dhe gruaja janë kurorëshkelëse të dy ndiqen 

penalisht, ZNJ R4 dhe gjithcka
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ata vetë shkojnë në Thesar.

Nëse gruaja është shtatzënë dhe ose ka fëmijë. Zinaja (AJO ose AJO) është ndjekur 

penalisht, ZNJ R5 ! Zinaja (burri ose gruaja) nuk lejohet të shohë ose të jetë pranë 

fëmijëve kurrë. Gjithçka që zotëron Zinaja i shkon viktimës së kësaj tradhëti si 

kompensim.

Burri dhe gruaja janë shkelës të kurorës të dy ndiqen penalisht ZNJ R5 dhe gjithçka që ata 

zotërojnë shkon në Thesar. Fëmijët shkojnë në kujdestari dhe nuk do të shohin kurrë më 

prindërit e tyre.

Divorci

Shkurorëzimi bëhet i detyrueshëm kur 1 ose të dy palët e një ' Kontrata e Shenjtë- Martesë ' shkelin 

atë ose bëhen të paaftë për të përmbushur detyrimet e tyre.

Përsëritni shkelësit e Varësive (shih Rrotulla 4) . Zinaja.

Nëse 1 ose të dy palët e, H-MC hyjnë në rehabilitimin në kafaze. Nëse 1 ose të dy palët e, H-MC 

janë 7 javë në mbështetje të jetës. Paaftësia mendore e çertifikuar. Certifikuar 50% ose më 

shumë paaftësi fizike.

Divorci 1 pala duhet të shpallet fajtore. Fajtori humbet çdo të drejtë nga deklarata 'AvL & 

E' plus çdo fitim të bërë gjatë kontratës. Gjithashtu nuk do të ketë më kontakte me fëmijët. Të 

dy fajtorë, fëmijët shkojnë në strehim të kujdestarisë. Pasuritë shkojnë në thesar.

Të ndara

Ndarja pas përfundimit H-MC . Vlera e deklaratës 'AvL & E' është e ndarë e barabartë. Të 

dy palët duhet të qëndrojnë në kontakt me fëmijët (gjyshërit) .

Ndarja e Sahabëve pasi të keni dhënë njoftimin e 3 muajve në Shire-office

. Vlera e deklaratës 'AvL & E' është e ndarë e barabartë. Të dy palët duhet të qëndrojnë në kontakt 

me fëmijët (nipërit dhe mbesat) .

Prindërimi

Tani shumica e prindërve nuk janë në gjendje t'u japin fëmijëve të tyre 

mundësinë për të prodhuar më të mirën e tyre. Kjo është për shkak të 

aparteidit të pasurisë, shumë fëmijëve u mohohet mundësia për të 

prodhuar më të mirën e tyre. Kujdestari Guardian ka përgjigjen:
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Fundi i pasurive të aparteidit-aseteve dhe kafaz ( ZNJ R6 ) kriminelët që janë shkak dhe 

pasojë e aparteidit të pasurisë.

Kujdestari Guardian përdor prindërimin në komunitet, arsimim falas, Mëso dhe Mëso, Shire SmeC 

dhe Provinca PHeC! Familja paren- ting një bashkëpunim të studiuesve, edukatorëve, mjekëve 

dhe prindërve. Bashkohuni me ne për prindër të mirë.

SmeC ' Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire '.

PHeC ' Kompleksi Spitalor dhe Edukimi Krahinor '.

PDEc ' Provinca e Mbrojtjes dhe Qendra e Emergjencave '.

CE ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '

Emërtimi i fëmijëve

Kujdestari Guardian u jep 3 emrat e tyre të sapolindur. 1 rr emri (deri në 10 shkronja) , 2 nd emri (deri 

në 10 shkronja) , Emri i familjes (deri në 10 shkronja) . Asnjë nga emrat nuk ka më shumë se 10 

shkronja. CG zgjedh emrin e të porsalindurit para lindjes. Emri i një të porsalinduri përfaqëson 

vazhdimin e trashëgimisë familjare të nënave dhe baballarëve.

1 rr emri i AJO i porsalindur ka një femër 1 rr emër nga familja e nënave (i gjallë apo i vdekur) . 1 rr 

emri i një HE të porsalindur ka një mashkull 1 rr emër nga familja e baballarëve (i gjallë apo i 

vdekur) . Në lindje prindërit nuk janë të vendosur për një emër. Të porsalindurit i jepet 

parazgjedhja 1 rr emri Një AJO e porsalindur merr 1 të nënave rr emrin Një HE i porsalindur 

merr etërit '1 rr emrin Emrat e dhënë një herë nuk mund të ndryshohen.

2-të nd emri i AJO i porsalindur ka një emër femër nga familja e baballarëve (i gjallë apo i 

vdekur) . 2-të nd emri i një HE të sapolindur ka një emër mashkull nga familja e nënave (i gjallë 

apo i vdekur) . Në lindje prindërit nuk janë të vendosur për një emër. Të porsalindurit i jepet emri 

i paracaktuar i 2-të. Një AJO e sapolindur merr 'nënat e baballarëve' 1 rr emrin Një HE i 

sapolindur merr nënat e baballarëve 1 rr emrin Emrat e dhënë një herë nuk mund të 

ndryshohen.

Kur hyni në një ' Kontrata e Martesës së Shenjtë ' AJO e mban emrin e familjes së 

saj ashtu si TI. Mbiemri i një SHE të sapolindur është mbiemri i nënave (e 

detyrueshme) . Mbiemri i një HE të sapolindur është mbiemri i baballarëve (e 

detyrueshme) .
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Privilegji 9:

Keni një kafshë shtëpiake!

Pjesë e detyrës së Kujdestarit të Kujdestarisë është të jetojë në harmoni me kafshët. Një 'familje 

kujdestari kujdestar' do të përfshijë kafshët në familjen e tyre. Këto kafshë njihen si kafshë shtëpiake. 

Ata janë të trajnuar, të kujdesshëm dhe të dashur.

Kafshët shtëpiake nuk duhet të jenë asnjë rrezik për komunitetin, Habitatin dhe jetën e egër. Kafshët shtëpiake 

nuk janë helmuese. Kafshët shtëpiake nuk janë grabitqare. Kafshët shtëpiake nuk janë jetë e egër. Kafshët 

shtëpiake nuk janë më të mëdha se një qen i vogël. Kafshët shtëpiake nuk mund të fluturojnë.

Kafshët shtëpiake të kafshëve shtëpiake janë shuar. Vetëm prodhuesit e licencuar mund të 

shumojnë. Mbarështimi i palicencuar, ZNJ R3 për secilën kafshë.

Gjitarët nuk duhet të mbahen vetëm brenda, por të ekspozohen jashtë.

Qentë dhe kujdestarët e tyre duhet të kryejnë trajnimin e bindjes. Duke dështuar ta 

bëjmë këtë, ZNJ R1 . Qentë e mëdhenj nuk përdoren si kafshë shtëpiake. Shkelja, qentë 

e mëdhenj i merren pronarit,

ZNJ R1 . Vetëm qentë e vegjël jetojnë në Shtëpitë e Kllasterit.

Macet janë grabitqare dhe u pëlqen t'i shëtisin duke i bërë të papërshtatshme si kafshë 

shtëpiake, shkelje, ZNJ R3 Zogjtë fluturues duhet të jenë të lirë të fluturojnë. Bërja e tyre të 

papërshtatshme si kafshë shtëpiake, shkelje,

ZNJ R2 .

Shtëpitë e grupeve lejojnë të vogla: Akuarium, terrarium, qen të vegjël. Mos 

lejoni: Macet, jeta e egër, kafshët shtëpiake, çdo gjë që është më e madhe 

se një qen i vogël, pa mbarështim. Krijesa që janë një kërcënim për 

qiramarrësit dhe ose habitatin.

Akuariumi

Akuariumi pjesë e sistemit të Kujdestarit 

Guardian Guardian.

Çdo SmeC, PHeC ka Akuarium. Fëmijëve 

u mësohet mirëmbajtja e akuariumit. Ftohte

uji dhe peshqit tropikalë janë më të përshtatshmet 

për shtëpitë e grupeve.
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Terrarium

Terrariumi është pjesë e sistemit arsimor 

CG. Çdo SmeC dhe PHeC kanë Terrarium. Fëmijëve 

u mësohet Mirëmbajtja Terrarium.

Terrariumi i Vogël është më i përshtatshmi për 

shtëpitë e grupeve.

Kafshët shtëpiake lejohen të sillen natyrshëm. Para se të marrin një 

kafshë të re, pronarët duhet të edukojnë veten se si kafsha e tyre sillet 

natyrshëm. Pronarët injorantë të kafshëve shtëpiake mund t'i detyrojnë 

kafshët shtëpiake të sillen jo të natyrshme. Kjo bëhet mizori ndaj 

kafshëve shtëpiake.

Mizori ndaj kafshëve shtëpiake

Gjymtimi: prerja e veshëve, bishti, ... ZNJ R2

Prerja e leshit të modës. Lyerja e leshit, 

lëkurës, ... Veshja e tyre, ...

Trajtimi i tyre si njerëzor, mohimi i tyre që të 

jenë vetvetja. ZNJ R2

Duke dëmtuar: duke rrahur, duke shkelmuar, ... ZNJ R2 për çdo kafshë!

Tortura: karrem, kafshë laboratori, ...

ZNJ R3 për çdo kafshë!

Vrasja e emocioneve: gjuetia, gjuetia pa leje, vrasja në rrugë, safari, ... ZNJ R4 për çdo kafshë!

Racat: Pugs, Bulldogs anglezë, francezë janë edukuar 

me fytyra të përhershme të sheshta. Pronarit të 

kafshëve shtëpiake i tërheq fytyra e sheshtë për 

ngjashmërinë e saj të ngjashëm me fëmijën. Ndërlidhja 

rezulton me efekte anësore. Frymëmarrje
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problemet kanë shembjen e qenve: gjatë motit të nxehtë, sëmundjeve të zemrës për shkak të 

frymëmarrjes së dobët. Fatkeqësi që qentë vuajnë tërë jetën e tyre, për shkak të mizorisë njerëzore. Pronari 

i kafshëve shtëpiake mendon se vështirësia e frymëmarrjes janë tipare simpatike të personalitetit. Ky lloj i 

shumimit mbaron, ZNJ

R4 për çdo kafshë! Largohuni nga pronarët e turpit!

Të mbash 1 kafshë shtëpiake pa u shoqëruar me llojin e vet është mizore.

Kafshët janë gjithashtu pjesë e, 'CG Free-Education' dhe 'Teach & Mëso'.

Disa janë kafshë shtëpiake, të tjerët janë kafshë shtëpiake. Jo kafshë të egra.

SmeC : Klub i sapolindur, Shkolla Themelore, Shkolla e vetme për Vajza, 

Kolegji Familjar të gjithë kanë kafshë shtëpiake. Kujdesur nga edukatoret, 

nënat, studiuesit. Smec gjithashtu ka studime për kafshët e fermave dhe jetën 

e egër.

PHeC : Shkolla e vetme e djemve, Kolegji i Nxënësve, Kolegji 

Teknik, Kolegji i Lidershipit,

Kampi i Udhëheqjes të gjithë kanë kafshë shtëpiake. Lookshtë kujdesur nga 

studiuesit, edukatorët dhe baballarët. PHeC gjithashtu ka studime për 

kafshët e fermave dhe jetën e egër.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Kafshë shtëpiake Lutja Festoni ditën e përkëdhelur 11.3.7.

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 

kujdestar besnik më i përulur (1 rr emri)

Faleminderit, për gëzimin e Pets

Unë do të trajnoj, do të kujdesem dhe do të çmoj të gjithë kafshët shtëpiake

Unë përpiqem të jem një kujdestar përgjegjës dhe i kujdesshëm i kafshëve shtëpiake

Unë do të mbroj kafshët shtëpiake nga mizoria dhe keqtrajtimi për 

Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Kafshëve shtëpiake ose sa herë që është e nevojshme.

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Kafshët shtëpiake janë një përgjegjësi

Neglizhimi i zemërimit të kafshëve shtëpiake 1 ZOTI
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Privilegji 10:

Keni një komunitet të dhunshëm të lirë!

Njerëzit kanë të drejtë të ndihen të shpëtuar në shtëpinë e tyre. Ata kanë të drejtë të ndihen të kursyer gjatë 

studimit dhe punës. Kjo është arsyeja pse koncepti 'Guardian Guardian Shun Violence' është vënë në 

dispozicion (shih konceptin e CG jo të dhunës)

për zbatim në çdo Shire .

Shire ofrojnë shërbime Sentinel. Sentinel merret me rojet e rrezikut të ulët dhe të mesëm dhe detyrat e 

patrullimit. Në, ose jashtë shërbimit, një Sentinel do të raportojë sjellje antisociale (vandalizëm, krime, 

ndotje) dhe raportoni çdo çështje të shëndetit dhe sigurisë së komunitetit. Sentinel do të arrestojë për 

shkelje të perceptuara të thyer dhe krime të kryera. Pastaj thirrni stacionin e tij për një patrullë për të 

marrë të arrestuarit.

Shire siguroni një orë të detyrueshme 7-orë natë nga 14-21 

orë (CG Klock) . Për shëndet të mirë, ulje të konsumit të 

energjisë, më pak ndotje dhe mbrojtje të botës së egër. Ulja e 

krimit, kosto për qeverinë, inkurajuese e shumëzimit.

Punonjësit e shërbimit të urgjencës po ndihmojnë zbatimin e ligjit. Duke qenë vigjilent ndaj shkeljeve të 

Rregullave, Rregulloreve në ose jashtë punës. Ata mund të duhet të bëjnë arrestime civile. Rezervisti CE 

mund të thirret për të ndihmuar.

Njerëzit ndihmojnë fqinjët e tyre kur sulmohen.

Punëtorët ndihmojnë kolegët e punëtorëve.

Pedagogët & Studiuesit ndihmojnë njëri-tjetrin.

Qëllimi i çdo Shire është të jetë i lirë pa dhunë.

Të kesh një komunitet të lirë të dhunshëm është një e drejtë dhe detyrë. Çdo 

person ka të drejtë të ndihet i shpëtuar. Çdo person ka për detyrë të 

ndihmojë njerëzit që kanë dhunë. Duke mos bere keshtu, ZNJ R2

Njerëzit që lejojnë dhunën, shikojnë dhunën, ZNJ 

R2 Njerëzit që inkurajojnë (brohoritje, ndihmë) , 

nxisin, dhunojnë, mbrojnë njerëzit e dhunshëm 

nga arrestimi, ZNJ R3
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1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Viktimat e Krimit Lutja Memorandum - dita 2. 4 7

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkon të lehtësojë ankthin dhe dhimbjen e Viktimave të Krimit Ndihmoni Viktimat 

e Krimit të marrin Drejtësi dhe kompensim Unë premtoj të ndihmoj në ndëshkimin 

e krimit të pafund

Kërkoni që e keqja të dënohet në Jetë dhe jetën e përtejme për lavdinë 

e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Lutja përdoret në Ditën e Viktimave të Krimit (Tema e ditës së argëtimit) !

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Dhuna fillon me të palindurit. Rrethinat e dhunshme vazhdojnë të jenë të prirura për dhunë për pjesën 

tjetër të jetës. Prirja për dhunë ka nevojë për një shkas për t'u kthyer në dhunë. Shkaktarët: Alkooli, 

zemërimi, frika, presioni i kolegëve, sporti i kontaktit, sporti i luftës, injoranca, poshtërimi, substanca 

që ndryshon mendjen, mungesa e ndjeshmërisë, provokimi, video e dhunshme, video-lojëra të 

dhunshme, ...

Një i palindur i ekspozuar ndaj nënës dhe babait duke abuzuar verbalisht me 

njëri-tjetrin. Mësoni se është në rregull të abuzoni verbalisht dhe do ta bëni këtë më 

vonë gjatë jetës. Një i palindur i ekspozuar ndaj nënës duke u lënduar fizikisht nga 

babai. Ai i porsalinduri do të durojë më vonë në jetë abuzimin fizik nga HE. Ai i 

porsalinduri do të mendojë se është mirë ta lëndosh atë.

Abuzimi në mënyrë agresive, frikësimi, dominimi i të tjerëve është ngacmim.

Bullizmi fillon me intimitet dhe mund të shndërrohet në sulm. Ngacmuesit zakonisht 

rrethojnë veten e tyre me individë fatkeq frikacakë.

Ngacmuesi dhe banda bëhen fajtorë nga shoqata. Frikësimi, ZNJ R1 .

Kërcënimet, ZNJ R2 . Lëndim ose vrasje: Zbatohen rregullat e individit, fëmijës, të miturit, të rriturit, të 

moshuarit ose bandës.

V iolencë kërcënim

STOP VI OLENCE startath ome

37 1 BESIM 15.08.1.1 NAtm

Manifesti i Dhënësit të Ligjit Siç është shkruar do të jetë!



1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

www.universecustodianguardians.org

Privilegji 11:

Besëlidhje falas kur është i sëmurë!

Trajtimi falas kur është i sëmurë është a 1 ZOTI u jepet e drejta njerëzve të mirë. Trajtimi falas nuk 

është në dispozicion për rehabilituesit. Njerëzit me vetë-shkaktuar probleme shëndetësore (Varësitë, 

kanibalizmi, kirurgjia zgjedhore, gjymtimet, vetëvrasjet, ...) mos merrni trajtim falas.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Shendet i mire Lutja Festoni Dita e shëndetit të mirë 12.1.7

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkoj falje për stilin e jetës time jo të shëndetshme që 

përpiqem të rregulloj rregullimet

Ju lutemi mbështesni përpjekjet e mia për të bërë ndreqje Unë mbështes 

'Trajtimin falas kur sëmureni' Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Shëndetit të Mirë

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Privat, me pagesë (lakmia, përfitimi, mbeturina) për kujdesin shëndetësor mbaron. Sigurimi 

shëndetësor privat është i vjetëruar, pasuritë e tij konfiskohen pa kompensim. Praktikat 

private absorbohen pa kompensim nga ' SmeC ( Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire) ' 

Spitalet private absorbohen pa kompensim nga ' PHeC ( Kompleksi Arsimor Spitalor 

Krahinor) '

Kujdesi shëndetësor privat, lakmitar duke përfituar nga vendet e korruptuara të Pasurisë së Aparteidit kanë 

organe vetërregulluese. Ato mbrojnë neglizhencën e praktikuesve të kujdesit shëndetësor penal nga ndjekja 

penale. Ky organ lobon për ligjet e padrejtësisë. Ndihmon gjithashtu anëtarët e tyre të shqyejnë pacientët. Çdo 

trup vetërregullues (jo vetëm shëndetësor) është mbyllur, administratorët e tij janë në kafaz, ZNJ R6

Mjek i përgjithshëm i arsimuar në universitet (Mjek i Përgjithshëm) 'nuk janë mjekë të vërtetë. Ata 

janë bombol me vrimë nxjerrëse për Farmaceutikë. Farmaceutikët i shpërblejnë këta mjekë të 

rremë me para, dhurata, udhëtime, ...
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Trajnimi mjekësor i Kujdestarit Guardian për 'GP' është përmes ' SmeC ' SmeC ofron kujdes falas 

mjekësor (parandaluese, e vazhdueshme dhe pas kujdesit) .

Trajnimi mjekësor kujdestar-kujdestar për 'Specialist' është përmes ' PHeC '

PHeC ofron kujdes falas spitalor.

Ambulanca e Kujdestarit Guardian, trajnimi i urgjencës është përmes ' PDEc 

( Provinca e Mbrojtjes dhe Qendra e Urgjencës) ' PDEc ofron shërbime të 

ndihmës së shpejtë dhe të shpejtë të urgjencës.

Shumë Farmaceutikë janë helmuese dhe nuk kurohen.

Ato lehtësohen (ndoshta) parehati dhe duhet të merren afatgjatë. Ata 

'GJITHA' kanë efekte anësore duke kërkuar më shumë Farmaceutikë ' (helm) 

më shumë efekte anësore.

Një sistem parazitar grabitqar i përfitimit të marketingut.

Krijoni kërkesë> përsërisni (varësia) > prezantoj të reja

(Efektet anësore) produktet (shumë viktima përfundojnë duke marrë 14 pilula me efekte 

anësore në ditë) . Shpërbleni njerëzit e shitjeve

(Mjekët) . Ky sistem i korruptuar është arsyeja pse kujdesi shëndetësor është kaq i 

kushtueshëm dhe i kota.

Farmaceutikët 'janë trajtim primitiv i shtrenjtë. Farmaceutikët 'janë një trajtim i fundit. Shmangni 

mjekët e kujdesit shëndetësor që përshkruajnë vetëm Farmaceutikë '. Ata janë "Quack" të 

korruptuar të paaftë. Kërkoni që ata të skualifikohen. Shënim! Respektimi i këshillave për 

dietën e kujdestarit dhe ushtrimet e mëposhtme, zvogëlon sëmundjet me 80% +.

Rehabilituesit që marrin kujdes të kufizuar shëndetësor faturohen. Rehabilituesit 

nuk mund të vazhdojnë jetën.

Rehabilituesit nuk marrin kirurgji kozmetike.

Njerëzit me probleme shëndetësore të vetë-shkaktuara paguajnë për kujdesin 

shëndetësor: Alkoolistët, Guxojnë-djajtë ', Thirrjet e kërkuesve', Drogat ', Agjëruesit', 

Gjymtuesit (shpimi i trupit, rrethprerja, kirurgjia kozmetike, tatuazhet, transfuzionet, 

transplantimet) , Duhanpirësit, ... Njerëzit që nuk kujdesen për shëndetin e tyre 

mbajnë përgjegjësi.

 Komuniteti i detyrohet MIR njerëz, 

FREEMEDICAL
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Privilegji 12:

Arsim falas!

Arsimi falas është një 1 ZOTI u jepet e drejta njerëzve të mirë.

Arsimi Falas është 1 rr hapi i përmbushjes së Besimit 4 të Shkallës 1, "Njerëzimi është 

të kërkosh, të fitosh njohuri, pastaj ta zbatosh".

Kujdestari Guardian Edukimi Falas është në dispozicion nga djepi deri 

në djegie. Fëmijët, të mitur me aftësi të kufizuara mendore, fizike, 

seksuale nuk vijojnë arsimin falas.

Ata kujdesen dhe jetojnë në përbërje të specializuara provinciale.

SmeC ( Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire) fillimi dhe mbarimi i

Arsim falas. HE nga mosha '0-9', AJO nga mosha '0-16' dhe të 

moshuarit nga mosha '63 e tutje deri në fund.

SmeC është një rrugë karriere vetëm për AJO (nënat) ! Çdo 

SmeC ka një 'Mbledhje'.

Arsim Falas në SmeC : Fëmijët marrin pjesë në 6 ditë në javë nga 1 orë pas Lindjes së Diellit deri 

në 1 orë para perëndimit të diellit. Fëmijët pajisen me mbulesa të tëra, këpucë, materiale 

edukative, ushqim dhe pije. Ata pushojnë, bëjnë një banjë (Klub i sapolindur) , pjesa tjetër ka dush.

Nënat marrin pjesë 6 ditë në javë nga 1 orë pas Lindjes së Diellit deri në 1 orë para perëndimit të 

diellit (ata marrin 3 orë pushim) . Nënat pajisen me të gjitha veshjet, veshin e këmbëve, ushqimin, 

pijet dhe paguhen ( 1x wmw ) . Mund të bëni dush. Shënim! Kur largohen, Nënat dhe Fëmijët 

ndryshojnë. Gjithçka e siguruar qëndron. Nuk ka punë në shtëpi.

Mosha 0–2: një i porsalindur merr pjesë me nënën e tij a ' SmeC: Klub i porsalindur ' 6 ditë në 

javë. Porsalinduri në përfundimin e vitit 2 marrin ' Diploma e klubit të sapolindur ' Nënat që 

përfundojnë 280 orë mësim dhe mësimdhënie në klub marrin: ' Viti 1 Çertifikata e Praktikës 

'SmeC' '

Mosha 3–9: djem dhe vajza (Studiuesit) merrni pjesë në klasa të përziera 6 ditë në javë

(bashkë-ed) SmeC: Shkolla bazë ' Studiuesit në përfundimin e vitit 9 marrin

' Diploma e Shkollës Themelore ' . Nënat që plotësojnë 140 orë mësim dhe mësimdhënie në Shkollën 

Themelore marrin: ' Çertifikata 'SmeC' e praktikës së vitit 2 '

Mosha 10–14: vajzat (Studiuesit) merrni pjesë në 6 ditë në javë vetëm për vajzat në ' SmeC: Shkolla e 

vetme për vajza ' Studiuesit për të përfunduar vitin 14 marrin
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' Diplomë shkollore vetëm për vajza ' Nënat që plotësojnë 140 orë mësimi dhe mësimdhënia vetëm 

për vajzat marrin: ' Çertifikatë e Tregtisë Mjekësore dhe Edukative ' .

Mosha 15–16: vajzat (Studiuesit) merrni pjesë 6 ditë në javë të paguara (1x wmw)

klasat në ' SmeC: Kolegji Familjar ' Studiuesit për të përfunduar vitin 16 marrin ' Diploma e 

Kolegjit Familjar '

62 vjeç ajo mëson: AJO i kalon përvojat e jetës brezit tjetër (paguhet 3x wmw) në 

Kolegji Familjar .

Mosha 63 vjeç ose mbi të moshuarit (bashkë-ed) arsimi është në dispozicion në ' SmeC: Klubi i 

Aktiviteteve të Lartë ' .

PHeC ( Spitali dhe Kompleksi Arsimor Krahinor

ofron arsimim falas të vazhdueshëm. HE nga mosha '10 - 18 ' 'Shkolla e 

vetme e djemve', dhe 'Kolegji i Nxënësve'.

Ai & AJO arsimimi i mëtejshëm: Kolegji Teknik, Kolegji i 

Lidershipit, Kampi i Lidershipit.

Mosha 10 - 14: të djalit (Studiuesit) merrni pjesë në klasa 6 ditë në javë vetëm për djem në, ' Shkolla e 

vetme e PHeC Boy ' Në grupe prej 14 vetash, ata mësojnë përmes shikimit, dëgjimit, përpjekjes, kuptimit 

dhe mësimit (wltut) . Pas përfundimit të vitit 14 merrni një ' Diplomë për shkollën e djemve ' Baballarët në 

detyrë për 1 ditë në javë trajnohen dhe veprojnë si ndihmë për mësuesit.

Mosha 15 - 18: fillimi i një djali të shpërblehet 3 vjet (1 wmw) praktikë në ' Kolegji i Nxënësve të 

PHeC ' Në grupe prej 14 vetash, ata mësojnë përmes shikimit, dëgjimit, përpjekjes, kuptimit dhe 

mësimit (wltut) .

Viti 1 ata ndjekin Kolegjin 3 ditë dhe punojnë në një CRON 3 ditë.

Viti 2 ata ndjekin Kolegjin 2 ditë dhe punojnë në një CRON 4 ditë

Viti 3 ata ndjekin Kolegjin 1 ditë dhe punojnë në një CRON 5 dite.

Pas përfundimit të fituar: ' Certifikata e Tregtisë '

62 vjeç i vjetër ai mëson: Ai i kalon përvojat e jetës brezit tjetër (paguhet 3x wmw) 

në Kolegji i Nxënësve .

Mosha 63 vjeç ose mbi të moshuarit (bashkë-ed) arsimi është në dispozicion në ' SmeC: Klubi i 

Aktiviteteve të Lartë ' .

Arsimi i mëtejshëm është në dispozicion për TI, SHE në ' Kolegj teknik' .

Ata mbajnë 1 muaj kurse të mbikëqyrësit të plotë. Kjo është 1 orë pas
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Agimi në 1 orë para perëndimit të diellit 6-ditë në javë 4 javë kurs. Rutina e 

perditshme: lutje, ushtrime, psikologji, komunikim, delegim, udhëheqje, komisione, .. 

Pas përfundimit të suksesshëm të fituar ' Supervizor-Certifikatë '

' Kolegji i Lidershipit ' siguron kurse për AH, SHE 2, 1 muaj në fund të ditës 'Drejtues-Diplomë' 

& 'Menaxher-Diplomë' . Rutina ditore e kursit të lidershipit është e ngjashme me kursin e 

Mbikëqyrësit + detyrimet e shërbimit të urgjencës. Pas përfundimit merrni ' Drejtues-Diplomë '

Kursi i menaxherit përfshin fillimin e ngritjes së ' CRON '+ detyrimet e shërbimit 

emergjent. Fitimet e përfundimit ' Menaxher-Diplomë '

' Kampi i Lidershipit ' Kurs 2 ditor i administrimit të plotë për HE, 

AJO. Kursi krijon një ' Kllaster-CROn '

dhe merret me një emergjencë (Trajnimi PDEc) .

Fitimet e përfundimit ' Administratori-Shkalla '

PDEc ( Provinca e Mbrojtjes dhe Qendra e Urgjencës) operon 'CE

(Shërbimi i urgjencës komunitare) ' Er operon trajnimin 1 vjeçar të detyrueshëm të 

shërbimit "Komuniteti i urgjencës" nga SHE 17 vjeç dhe 18 vjeç HE. Ai rikualifikon 

rezervistin.

PHeC & PDEc ndajnë trajnimin për Udhëheqjen-Kamp. Të gjithë ata që kanë marrë trajnim 'CE' 

bëhen rezervistë. Çdo HE që ka përfunduar 'CE' bëhet rezervist në gatishmëri, deri në moshën 

49 vjeç. AJO pasi të ketë përfunduar 'H-MC (Kontrata Holly-Matrimony) 'bëhet një rezervist në 

gatishmëri, deri në moshën 49 vjeç.

Qeveria provinciale siguron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri te të moshuarit. Arsimi 

joqeveritar nuk mbështetet dhe mbyllet. Arsimi (falas, publik) sigurohet nga Provinca 

& Shire.

SmeC ' Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire '.

PHeC ' Kompleksi Spitalor dhe Edukimi Krahinor '.

PDEc ' Provinca e Mbrojtjes dhe Qendra e Emergjencave '.

CE ' Shërbimi i urgjencës në komunitet '

Edukimi është një bashkëpunim midis Prindërve, Edukatorëve dhe mjekëve.

Ai përfshin arsimim falas, shëndet të lirë dhe praktikë praktike.

Jo, detyra shtëpie! Jo, arsim joqeveritar! Jo, Universitete!
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1 rr Mësoni, kur të kuptoni, filloni të jepni mësim. Në arsimin falas, nxënësit e shpejtë mësojnë 

nxënës të ngadaltë. Në punë, punëtori me përvojë trajnon të sapoardhurit. Në shtëpi, gjyshërit u 

mësojnë fëmijëve, fëmijëve të madh. Prindërit u mësojnë fëmijëve.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Edukimi Lutja Festoni Dita e Arsimit 6.1.7 .

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Premtime për të kërkuar, fituar, aplikuar Njohuri gjatë gjithë jetës Për të Mësuar & 

Mësuar përmes Edukimit Falas

Të mbështesë arsimin falas publik

Kaloni përvoja të jetës brezit tjetër për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e 

mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në klasë dhe në Ditën e Edukimit

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Bëni plagjiarizim për të ndërtuar dhe përparuar ide të reja. Pse të rishkruaj diçka që është 

shkruar mirë. Një pjesë e mirë e shkrimeve nuk duhet të gjymtohet nga rishkrimet. Plagjiarizoni 

një shkrim të mirë dhe pastaj zgjerojeni atë .

Evolucioni (mjaft e mirë për 1 ZOTI) përparon duke ndërtuar ekzistuese dhe më pas duke 

krijuar të reja. Leximi i një shkrimi të mirë inkurajon mendjen për të ngritur intelektin në 

standardin e lartë të origjinalit. Ndalimi i këtij mendimi për t'u përqëndruar në rishkrimin 

është arsim mediokër i humbjes së kohës. Jini të zgjuar, 'Plagiarize'.

Plagjiatura nuk vlen vetëm për shkrimet. Plagarizmi vlen për të gjitha 'IP' (Pronë 

intelektuale) . Komuniteti u jep njerëzve mjetet dhe mundësinë për të 

zhvilluar Pronën Intelektuale. Prandaj e gjithë 'IP' është pronë e komunitetit 

që duhet të përdoret nga të gjithë! Përfitimet nga 'IP' po plaçkisin 

Komunitetin një Krim: ' ZNJ R6 '

E gjithë 'Prona Intelektuale' i përket komunitetit për të mirën e të gjithëve. Në lakmi të korruptuar, 

fitim të drejtuar nga Anti-1 ZOTI vendet, plagjiarizimi mund të shkelë të drejtat e autorit. Pretendimi 

i të drejtës së autorit po vjedh nga
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komuniteti, sjellja kriminale: ' ZNJ R6 '

Detyre shtepie është forma më e pandershme dhe e padobishme e të mësuarit ose e mësimdhënies. Një 

Dijetar është nën presion nga shpërqendrimet, injoranca, miqtë, prindërit, afati kohor ... Shumica e detyrave 

të shtëpisë nuk bëhet nga studiuesi i cili vlerësohet dhe vlerësohet. Detyrat e shtëpisë për shkak të natyrës 

së saj të pandershme janë të padobishme dhe mashtruese për vlerësim. Prindërit dhe Edukatorët që 

mbështesin detyrat e shtëpisë, mbështesin mashtrimet, pandershmërinë.

Edukatorët kanë çështje morale kur shënojnë. Ata dyshojnë 

se studiuesi nuk e bëri detyrën. Për shkak të kësaj pasigurie 

çdo pikë e dhënë është e padobishme. Detyrat e shtëpisë si 

mjet i

vlerësimi i të kuptuarit është çorientues. Prandaj detyrat e shtëpisë janë të rreme, humbje 

kohe dhe burimesh. PA PUNOR Shtëpie

Vlerësimi : Neededshtë e nevojshme për ta bërë Mësoni dhe Mësoni të dobishëm dhe efektiv.

Shënim ! Ekziston: 'JO detyrë shtëpie' !!!

Studiuesit vlerësohen për detyrat e të kuptuarit të përfunduara në klasë. Kurdoherë 

që një modul studimi përfundon, studiuesit marrin detyra për të vlerësuar të 

kuptuarit. Detyrat e të kuptuarit plotësohen në klasë. Shënim ! Ka: ' JO detyre 

shtepie '!!!

Ekzistojnë 2 vlerësime: Kaloj ose Dështojnë.

Shkalla e kalimit është 70% e të kuptuarit. Një dështim dhe studiuesi duhet të 

përsërisë modulin e studimit derisa të kalojë. Shënim ! Vetëm moduli duhet të 

përsëritet jo tërë vitin.

asnjë vlerësim të vitit të fundit ose provime përfundimtare (e padobishme

70

Ka

aktivitet) . Vlerësimi është vetëm për secilin modul, jo për modulin e akumuluar. Kur një Dijetar të 

ketë kaluar të gjitha modulet e caktuara, lëshohet një Çertifikatë Kursi.

Pedagogët vlerësohen për kompetencën e punës, përkushtimin ndaj 'Mësoni dhe Mësoni' dhe 

të kuptuarit e nxënësve. Një mësues duhet të jetë në gjendje të 'vlerësojë vetë' performancën e 

tyre të mësimdhënies. Një normë e të kuptuarit të nxënësve të klasës prej 90% plus është e 

pranueshme.

Çdo gjë më pak, pedagog (Mësues) hiqet, rikualifikohet.

Para secilit term mësimor të gjitha detyrat e kuptimit të modulit të studimit për këtë term 

duhet të 'përfundohen me sukses' nga organet përkatëse

%

90

%
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edukatore Edukatorit i duhet një normë kalimi prej të paktën 90%. Dështimi, edukatori nuk e 

mëson këtë lëndë atë term. Një vlerësim bëhet nëse ai person është i përshtatshëm për t'u 

përfshirë me Edukimin. Shënim:

CG nuk mbështet shumë aftësi. Duke ditur pak nga gjithçka dhe asgjë mirë. E bën 

një person mediokër, jo të përshtatshëm për arsimim. Pedagogët duhet të jenë 

specialistë të ditur.

80 Pranohet një normë e të kuptuarit të nxënësve të shkollës prej 80% plus

tryezë Më pak, Drejtori-Edukator hiqet. Kthehet te

mësimdhënie.

Një vit shkollor është i ndarë në 3 terma. Termi 1, 1 rr, 5 muaj. Afati

2, 4 muajt e ardhshëm. Afati 3, 5 muajt e fundit të Kujdestarit Guardian Kalender. Nuk ka 

pushime shkollore. Pedagogët, studiuesit kanë të drejtë për pushime 2, 1 javore. Marrë më 

vete, 1 javë në çdo kohë. Të paktën 3 muaj me ndarje. Duhet të aplikoni të paktën 4 javë 

më parë. Prindërit aplikojnë për studiues.

Shënim: Ofruesit e arsimit falas kanë udhëtime në terren (ditë ose më gjatë) në çdo term. Udhëtimet 

në terren janë falas, të detyrueshme. Edukatorë, studiues dhe disa prindër (ashtu si duhej) marrin pjesë

%

Ushtrimi

Studiues, Edukatorë çdo ditë (e detyrueshme) marrin pjesë në ushtrime të brendshme (përdorni LGM si 

udhëzues) . Palestrat, Ovalët janë të mbyllura (e detyrueshme) . Kontaktoni sport, luftë-sport, elitë-sport (1 

fitues, shumë më të lirshëm) janë të ndaluara

Çdo drejtor, devijues i arsimtarit hiqet nga Arsimi.

Paaftësia seksuale

Studiuesit që tregojnë shenja të 'Aftësisë së Kufizuar Seksuale' (keqtrajtimi i fëmijëve, gjinia e 

njëjtë, gjinia e hutuar) . Vlerësohen nga një komision (edukatorë, mjekë, prindër) . Nëse gjenden të 

dëmtuar transferohen në, 'SDQC' (Përbërja karantinë e aftësisë së kufizuar seksuale) . Për 

mbrojtjen e tyre dhe mbrojtjen e fëmijëve të tjerë.

Paaftësia mendore

Studiuesit që tregojnë shenja të 'Paaftësisë mendore' . Vlerësohen nga një komision (edukatorë, 

mjekë, prindër) . Nëse gjenden të prekur transferohen te 'MDQC' (Kompleksi i karantinës 

me paaftësi mendore) . Për mbrojtjen e tyre dhe mbrojtjen e fëmijëve të tjerë.
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Paaftësia fizike

Studiuesit që tregojnë shenja të, 'Fizik-Paaftësi' . Vlerësohen nga një komision (edukatorë, 

mjekë, prindër) . Nëse gjenden të lënduar transferohen te 'PDQC' (Përbërësi karantinë 

i paaftësisë fizike) . Për mbrojtjen e tyre dhe mbrojtjen e fëmijëve të tjerë.

Kërkoni> fitoni> zbatoni njohuritë përmes

Edukimi Falas <Mësoni dhe Mësoni

Privilegji 13:

Punë e shpërblyer!

Çdo person ka një 1 ZOTI u është dhënë e drejta të jenë të dobishëm dhe të kenë punë të shpërblyer. Papunësia 

nuk është e pranueshme. Një barrë për komunitetin. Një jetë e kotë.

Puna e shpërblyer ndahet në rrogëtar dhe vullnetar. Punëdhënësi kujdeset për 

nevojat për anën fizike të jetës, duke marrë shpërblim monetar. Vullnetarizmi është 

i mirë për Shpirtin. 1 ZOTI i do vullnetarët! 1 ZOTI po shikon!

Për menaxhimin ekonomik, pagat dhe kushtet (wmw) përcaktohen nga Qeveria Krahinore. ' wmw

' vendosen çdo vit. wmw mund të qëndrojë i njëjtë, ose të rritet, ose të ulet siç e kërkojnë 

kushtet ekonomike.

Për të vendosur pagat dhe kushtet ato janë të standardizuara. Për menaxhim më të mirë 

ekonomik të gjithë janë pagat. Pronësia private, shtetërore shfuqizohet dhe zëvendësohet 

me CRON . Sindikatat çregjistrohen. Qeveria përcakton pagat dhe kushtet. Ka 7 nota page.

Pagesa bazohet në një 'pagë minimale javore' (wmw) dhe një shumëzues.

Fillon shkalla e pagës wmw x1 (minimumi) te wmw x7 (maksimumi) :

wmw x 1 i pakualifikuar, nxënës wmw x 5 Udhëheqës

wmw x 2 i aftë, Tradi wmw x 6 Menaxher

wmw x 3 Master-Trady wmw x 7 Administratori

wmw x 4 Mbikëqyrës (maksimumi)

wmw 6 ditë, 7 * orë në ditë, 42 orë javë pune, pa punë në ditën e 7-të

(Dita e Argëtimit) . Shtrirja ditore e orës së punës (Koha-Trekëndëshi) : 1 orë pas
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Agimi deri në 1 orë para perëndimit të diellit. Jashtë kësaj kohe funksionojnë vetëm shërbimet e urgjencës (Rreth 

orës së ndalimit të natës) . Çdo javë jo më shumë se 18 orë (3 orë në ditë) të punës me kohë të pjesshme. 

Asnjë punë rastësore.

* Përdoret menaxhimi i kohës CG Klock, New-Age

Kushtet për të 7 klasat e pagës:

Duke pritur AJO' marrin 7 javë pushim atësie,

wmw 1 atëherë SmeC zbatohen rregullat

Ai ' marrin 1 leje lehonie, wmw 1 ~

Pagim i sëmurë për të gjitha notat e pagës, wmw 1 ~

Ka 3 ditë leje ankese, wmw 1 ~

Janë 2, 1 javë (14 ditë)

nota e pagës vjetore, wmw 1

~ Nuk ka pushim vjetor për ngarkim, as pushim 

me shërbim të gjatë

Janë siguruar pajisje për punë, ushqim, pije, 

higjienë.

Kushtet e punës: Vendi i punës është të jesh i shëndetshëm, i sigurt, me veshje 

mbrojtëse dhe këpucë të veshura sipas nevojës. Shtyrja e njerëzve për të bërë më 

shumë punë në më pak kohë është e pasigurt, jo e shëndetshme dhe ul cilësinë. Ka 

pushime çdo 3 orë. Totali i orëve të punës (përfshin kohën shtesë, 10% ngarkim) një 

ditë nuk duhet të kalojë 10 orë .

Rrugën e karrierës! Praktika, kur ka një hapje, promovuar nga përvoja e punës, 

vjetërsia. Studim i mëtejshëm pas kualifikimit ( AI AJO) . Kur ka një hapje, promovuar 

nga përvoja e punës, vjetërsia. Studim i mëtejshëm pas kualifikimit. Kur ka një hapje, 

promovuar nga përvoja e punës, vjetërsia. ...

Taksa për të ardhurat deri në wmw7 : 0% Taksa për të ardhurat më lart wmw7 :

100% Taksa për përfitimet e skajshme: 100%!

Punëtorët të cilët nuk mund të gjejnë punë të plotë ose me kohë të pjesshme.

Janë të punësuar në mënyrë të dobishme (Mirëbërësit) nga ' Shire ' në

wmw x1 . Të kesh mirëbërës eliminon të papunët!

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!
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Punëtorët Lutja Festoni Dita e Punëtorëve 5.1.7 .

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari 

juaj besnik më i përulur (1 rr emri)

Kërkon ndihmë që të mund të jem një punëtor i dobishëm

Le të vlerësohen dhe shpërblehen përpjekjet e mia në mënyrë të drejtë, unë 

përpiqem të bëj më të mirën time në çdo kohë

Unë do ta bëj komunitetin tim krenar me mua Për Lavdinë e 1 

ZOTI & e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në Ditën e Punëtorëve

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Privilegji 14:

Merrni respekt!

Kujdestari kujdestar jep 'Respekt' që ata në kthim duan të respektohen

Marrja e respektit është pjesë e një familjeje harmonike, vendi i punës, komunikimit. Marrja e 

respektit është privilegj. CG tregon respekt për CG të tjerë, për Pleqtë dhe anëtarët e Kishës 1 ( UCG1)

. Ata gjithashtu tregojnë respekt për njerëzit e tjerë meritorë.

Marrja e Respektit po tregon admirim për virtytin ose arritjen.

Mund të duhet kohë dhe përpjekje për t'u bërë të vetëdijshëm për cilësitë e mira. Kur jeni të vetëdijshëm 

dhe kur është e përshtatshme, nderojini ato cilësi me respekt.

Prindërit marrin respekt nga fëmijët e tyre. Në kthim prindërit respektojnë dhimbjet në rritje të fëmijëve të 

tyre. Të moshuarit që marrin respekt nga më të rinjtë tregojnë respekt përmes vazhdimësisë së 

njohurive. Njerëzit tregojnë respekt për udhëheqësit e zgjedhur. Punëtorët tregojnë respekt për CRON anëtarët 

e komisionit.

Respekti nuk është një Falas. Respekti fitohet! Njerëzit të cilët nuk kanë fituar respekt. 

Mos merrni respekt. Ata duhet të përmirësohen.

A po merrni respekt, 'Po, Mirë'! Duke mos marrë respekt, 'Pse jo'! Vetë vlerësoni, pyesni të tjerët. Ju 

mund të keni nevojë të ndryshoni. Të tjerët mund të kenë nevojë për qortim.

Respekt! Një Qëllim i vlefshëm!
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Privilegji 15:

Merrni drejtësi!

Marrja e Drejtësisë është një 1 ZOTI dhënë të drejtën e njeriut! Kërcënimet më të 

mëdha për Drejtësinë janë aparteidi i Trashëgimisë-Tirante, Politike-Tirante dhe 

Pasuria. Duke mohuar këtë 1 ZOTI privilegji i dhënë është fyes 1 ZOTI dhe një 

krim të përbashkët ZNJ R6-7

Një kërcënim për Drejtësinë është Drejtësia, Elitizmi, Korrupsioni, ..

(Zinxhiri i së keqes) . Padrejtësitë janë rezultat i pasurive dhe Tirantëve 

trashëgues dhe Politikë arrogantë, egoistë dhe të varur nga pushteti. 

Abedikati i trashëguar-tiranit ose në kafaz, ZNJ R7 . Tiran-politik janë në 

kafaz, ZNJ R7 .

Pasuri-Aparteid, pasuri, mbaron. Të korruptuarit, parazitët, grabitqarët, përfituesit 

janë asete të zhveshura, të mbyllura në kafaz, ZNJ

R6 . Zëvendësohet nga CRON dhe wmw

Kujdestari-Guardian mbështesin një shoqëri demokratike të drejtë.

Kjo bazohet, ose sillet në atë që është moralisht e drejtë, e drejtë dhe e shkruar 

në, Manifesti i Dhënësit të Ligjit .

Për të marrë drejtësi. Ka ligje të zbatuara. Mbështetur nga një 

Gjyqësor jo-luftarak (Pishinë avokati Sherif, Marshall Barrister Pool) . 

Kush bashkëpunon për të gjetur, 'E Vërteta'. Proklamoni, 'Fajtor' ose 

'Jo Fajtor'. Shpërndani, Fjali e Detyrueshme e Akumuluar, 

Rehabilitimi '

dhe kompensimin siç garantohet. Shënim! Nuk ka juri. Nuk ka çështje gjyqësore civile.

1 ZOTI

Drejtësia

Dita e Gjykimit> Shkallët e Pastërtisë

(Shkoni 7) Lutjet e Rivendosura

VETM I KE NJ. GHT NJERZORE – RI
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Privilegji 16:

Mbaro me dinjitet!

Kujdestari kujdestar besoj 1 ZOTI ka të drejtë të vendosë se kush jeton ose vdes. Njerëzit kanë një 1 ZOTI u 

është dhënë e drejta për t'i dhënë fund jetës së tyre me aq dinjitet sa lejojnë ngjarjet. Kjo nënkupton 

përfundimin e një jete të pajetueshme duke vendosur vendimin për jetën dhe vdekjen 1 ZOTI duart

A është kthyer një person në mbështetje të jetës (nga personeli mjekësor) pas 3 

ditësh (e detyrueshme) . 1 ZOTI atëherë vendos nëse ai person jeton apo vdes. Lënia 

e një personi më gjatë në mbështetje të jetës është torturë, një krim, ZNJ R7 .

Një personi i thuhet se ata kanë një sëmundje kërcënuese për jetën. 1 rr trupi i tyre është therur (kirurgji)

. Ende gjallë personi është djegur (duke bërtitur nga agonia) me rrezatim. Ende gjallë personi tani 

është i gatshëm (Farmaceutikë) . Ende gjallë mund të shërohesh tani për tani. Ose nuk jeni 

kuruar, pas torturave ju lihet të vdisni me një vdekje të ngadaltë dhe agonuese. Inshtë mizore 

çnjerëzore. Jo një fund me dinjitet.

Kujdestari-Kujdestari mbështet shëndetin parandalues   që konsiston në dietë, ushtrim dhe imunizim. 

Kirurgjia është një procedurë e fundit mjekësore. Trajtimi i rrezatimit është torturë që nuk duhet të 

administrohet. Barnatore duhet të shmangen, ato janë një grisje jo e shëndetshme. Të gjithë kanë 

efekte anësore dhe janë një rrezik i madh shëndetësor që duhen shmangur.

Një person i paaftë për të bërë një sanduiç dhe për ta ngrënë atë tani ose në të ardhmen e 

parashikueshme. Mund të dëshirojë të ftojë 1 ZOTI procesi i vendimmarrjes

(jeto ose vdis) . Çdo person ka të drejtë të mohojë: trajtim, ushqim dhe pije (pa konsum të lëngshëm të 

vdekurit tuaj brenda 2 ditësh) . Mohimi i një të drejte ndaj një personi është torturë, krim, ZNJ R7 .

1 ZOTI dizajni është se gjithçka në Universin Fizik ka një fillim dhe fund, përfshirë 

trupin e njeriut. Dhembshuria njerëzore kërkon t'i japë fund vuajtjeve. Të mos 'zgjasin 

artificialisht' jetën. Zgjatja artificiale e jetës po ndërhyn 1 ZOTI dizajni (misioni i shpirtit) .

Për të mos u varrosur i gjallë, djegia është e domosdoshme. Cremation 

gjithashtu çliron Shpirtin. Shënim!

Varrezat janë një rrezik për shëndetin, një humbje e tokës.
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Vetë i shkaktuar vrasjen (eutanazia, vetëvrasja) është një shenjë e një mendjeje të dobët, një shpirti 

të dobët. Isshtë një përvojë e jetës për shpirtin. Njerëzit e tjerë nuk duhet të ndërhyjnë nëse nuk ka 

rrezik për të tjerët. 1 ZOTI do ta trajtojë këtë në Ditën e Gjykimit. Ndihma për një person në një vrasje 

të vetë-shkaktuar është e pranueshme për sa kohë që gjykata përkatëse pranon që ekziston një 

dëshirë vdekjeje. Vuajtja e rëndë është torturë. Fundi !! Shënim! Njerëzit i japin fund (dhembshuri) për 

kafshët që vuajnë. Sidoqoftë atyre u mungon e njëjta dhembshuri për llojin e tyre.

Përfundimi i jetës me dinjitet është një e drejtë njerëzore.

1 ZOTI po pret të dëgjojë nga ju!

Shpirti Lutja

I dashur 1 ZOTI , Krijuesi i Universit më të bukur Ju lutemi Mirë se 

vini një anëtar të komunitetit tonë

Një kujdestar i përulur kujdestari që u përpoq të ishte i mirë Një person shumë i 

dashur që përmbushi misionin e tyre Zjarri e liron këtë Shpirt për Ditën e 

Gjykimit

Një shpirt unik i humbur për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e mira e 

njerëzimit

Kjo lutje përdoret pasi një person ka vdekur ose në çdo kohë. Përdoret në një ceremoni 

të portalit fundor të një krematoriumi.

ÿÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿyYÿÿ

Privilegji 17:

Keni zgjedhur qeveri lirisht!

Njerëzit janë krijesa shoqërore. Atyre u pëlqen të përkasin.

Komitetet e zgjedhura lirisht përmbushin këtë nevojë. Lidershipi nga 1 është 

Tirania. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë.

Trashëgimia dhe Politika-Tirania zëvendësohen me shumë zgjedhje të 

zgjedhura lirisht (1 rr pas postimit)

qeverisja. Qeverisja përfaqëson TI, AJO me përfaqësim të 

barabartë. Zyrtarët e zgjedhur përdorin ' Ligj-

Manifesti i Dhënësit ' si udhëzues.
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Njerëzit po mbështesin Qeverinë e zgjedhur lirisht duke votuar në zgjedhje. Mosvotimi mund 

të rezultojë në marrjen e qeverisë nga radikalët dhe krijimin e një Tiranie (i trashëgueshëm 

ose politik) . Tiranët hiqen në kafaz, ZNJ R7 . ' Kujdestarët e Kujdestarisë Universale 

'mbështesin vetëm 2 lloje të qeverisjes,' Provinca ' (provinciale) dhe 'Shire' (lokal) .

Pas krijimit të një Krahine, ajo ndahet në 35 rrethe politike. Secili 

rreth zgjedh 1 HE, 1 SHE në Parlament për një mandat prej 4 vjetësh 

(Vitet Quattro) . Candidata (AI AJO) me më shumë vota zgjidhet. 70 

të zgjedhurit njihen si Sundimtarë. Gardiani i Kujdestarit nuk 

mbështet palët e pavarura.

 7 provinca drejtohen nga Komiteti Qendror (Parlamenti) .

Ky Parlament përbëhet nga 70 Sundimtarë. 36 Sunduesit formojnë një Qeveri. Sunduesit 

e Qeverisë njihen si Ligjvënësit dhe quhen Sunduesit jo-Qeveritarë Damë. Damat 

sigurojnë një Sundimtar - Perando që Kryeton Parlamentin.

Sundimtarët zgjedhin me votim të fshehtë një komision prej 7 Ligjvënësve dhe 1 

Sundimtar-Perandor. Sundimtarët 1 rr zgjidhni 1 HE, 1 AJO. Ndërmjet tyre, 1 me votën më të lartë 

bëhet 'Shefi' Ligjvënës. Tjetri 'Checker Ruler- Umpire' (P.sh. AJO është Shefi, Ai është 

Sundimtari-Perandor) . E njëjta sasi votash, sa më i vjetër bëhet Shefi.

Tjetra Sundimtarët zgjedhin 3 HE, 3 AJ Ligjvënës. E njëjta sasi votash sa më të vjetër 

bëhen Ligjvënës. Shefi shpërndan 5 komandantët (Mjedisi, Pjesa e jashtme, Brendësia, 

Dituria, Këmisha) dhe 1 portofole të auditorëve. Provinca tani qeveriset.

Shënim! Ruler-Umpire i Parlamentit po kontrollon gjithashtu Auditorin. Përgjegjësia e 

Parlamentit është kryesore!

Provinca krijon një 'Shire'. Provinca ofron 3 'Këshilltarë' për 'Shire'. Këshilli 'Shire' 

përbëhet nga 3 'Këshilltarë' dhe 2 'Kalifs' (1 HE, 1 AJO) 'Kalifët' zgjidhen çdo 4 vjet në 

Ditën e Parë të Muajit të Pashkës, Vitit Quattro * nga e kaluara 1 e sistemit postar.

* New-Age-menaxhimi i kohës, CG Kalender
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Kujdestari i Kujdestarisë voton në të gjitha zgjedhjet për të cilat ata kanë të drejtë.

SI VOTONI

Kandidati për të votuar për:

Një HE ose AJO jo më i ri se 28 vjeç ose më i vjetër se 70. orshtë ose ka 

qenë prind.

Anshtë një punonjës ose vullnetar ose në pension. Fitshtë i 

aftë mendërisht dhe fizikisht.

Nuk ka arsim universitar.

Nuk ka përfunduar asnjë rehabilitim në kafaz.

Nuk ka paaftësi seksuale (gjinia e njëjtë, gjinia e hutuar, ngacmimi ndaj fëmijëve) .

Përdor 'Manifesti Ligjdhënës' si udhëzuesin e tyre. Ashtë 

Kujdestar i Kujdestarisë

SHËNIM !

Mbështetësit e Kujdestarit të Kujdestarisë dhe Pleqtë e Klanit mund të propozojnë, mbështesin, 

mbështesin dhe SHUNONIN kandidatë në zgjedhje. Anëtarët e Kujdestarit të Kujdestarisë (Zenturion, 

Praytorian, Proclaimer) nuk mund të mbështesë, nominojë ose miratojë kandidatë jashtë 

administratës 1Kisha.

Votimi është një detyrë civile.

Qeveria e zgjedhur lirisht është një e drejtë njerëzore.

Pas marrjes së 'Privilegjeve' të fituara. Timeshtë koha të mësojmë rreth 'Dështimeve'.

Për Lavdinë e 1 ZOTIT dhe të Mirën e njerëzimit!
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